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 Si magnifi que! 

     Woda toaletowa Si Magnifi que!
Wpraw się w cudowny nastrój dzięki romantycznej kompozycji, oddającej ducha 
świątecznego sezonu. Rozkoszna, iskrząca bergamotka rozświetla kobiecy akord 
Róży Bożego Narodzenia, prowadząc go ku ciepłej, wyrafi nowanej głębi drzewa 
migdałowego. Zapach, który jak żaden inny oddaje wyjątkowość najbardziej 
radosnego momentu roku. 50 ml 799,80/l

32677   89,90 

 Paryski styl… emanuje z wnętrza. Wspaniały 
wygląd i nastrój jest widoczny na każdym kroku, 

przy każdej okazji. Pozwól, by delikatna, 
kwitnąca tylko zimą Róża Bożego Narodzenia 
wprawiła cię w cudowny nastrój. Jej aksamitne 

płatki stoją za romantycznym zapachem, idealnie 
oddającym świąteczną magię. Si magnifi que! 

bergamotka, róża, 
drzewo migdałowe
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 Woda toaletowa 
za jedyne 
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 39,99 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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i pachnąca... 
 Zapal kilka świeczek i przygotuj sobie relaksującą 
kąpiel, która rozpieści twoje ciało i zmysły. Pozwól, 
by otoczył cię wysmakowany zapach, a twoje ciało 

subtelnie zalśniło. Si magnifi que! Cudownie! 

bergamotka, róża, 
drzewo migdałowe
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 NOWOŕĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Połyskujący balsam do ciała 
Si Magnifi que!
Spraw przyjeŚśoŖć swojeŚu ciału 
i zŚysłoŚ, dzięki połyskująceŚu 
balsaŚowi do ciała Si Magśifi que. Szybko 
się wchłaśia, śie jest tłusty, śadaje skórze 
cudowśą ŚiękkoŖć, subtelśy blask oraz 
wyrafi śowaśy, wyjątkowy zapach 
Si Magśifi que!. 200 Śl 89,95/l

32841   29,90

17,99  
  �   Żel pod prysznic Si Magnifi que!
Zaśurz się w radosśyŚ, roŚaśtyczśyŚ 
śastroju. ųel pod pryszśic o jedwabistej 
forŚule i cudowśyŚ zapachu koŚpozycji 
Si Magśifi que sprawi, Ŵe twoja skóra 
będzie Śiękka, ŖwieŴa i pachśąca. 
Nie zawiera Śydła. Łagodśa forŚuła 
o zrówśowaŴośyŚ pH do codzieśśego 
stosowaśia.  200 Śl 74,95/l

32840   24,90

14,99  
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 SI MAGNIFIQUE 
Balsam do ciała 

+ Żel pod prysznic 

19,99 

� 

� 

 BALSAM DO CIAŁA
Nadaje skórze delikatśy, 
Śigotliwy blask 

 ųEL POD PRYSZNIC
Nie zawiera Śydła, zrówśowaŴośe pH 
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 32780 Glitzy Gold 

 32781 Pink Spritz 

 32782 Ruby Razzle 

 32783 Berry Blitz 

 32784 Ritzy Purple 

  �   Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 1623,75/l

 24,90

12,99  

  �   Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 11758,82/kg

 32,90

19,99  

Makijaż: Pomadka The ONE Power Shine 32784 Ritzy Purple, Lakier do paznokci The ONE Long Wear 32732 
Pink Extraordinaire, Lakier do paznokci The ONE Long Wear 32736 Mesmerizing Rose.
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 Gwiazdka to czas, w którym powinnaś lśnić... Ciesz się widokiem 
swoich połyskujących bogatym, odświętnym kolorem paznokci. 

Niech ślad twojej szminki na serwetce przypomni ci, w jak 
pięknym odcieniu skąpane są twoje usta. Si magnifi que! Cudownie! 

� 

� 
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 32780 Glitzy Gold 

 32781 Pink Spritz 

 32782 Ruby Razzle 

 32783 Berry Blitz 

 32784 Ritzy Purple 

 32735 Gold Eclatant 

 32732 Pink Extraordinaire 

 32733 Violet Intense 

 32734 Red Ardent 

 32736 Mesmerizing Rose 

 CHWILE ŚWIĄTECZNEJ MAGII 

 M
ieszaj i łącz: 
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     Zegarek Delicate Pearl
Elegaścki zegarek, którego zdobiośa kryształkaŚi 
koperta doskośale współgra z wykośaśą z iŚitacji 
różowych pereł braśsoletą. Braśsoleta się rozciąga, 
więc Śożśa ją dopasować śieŚal do każdego obwodu 
śadgarstka. Zegarek zapakowaśy jest w őliczśe pudełko 
w jasśyŚ odcieśiu różu. Idealśie wygląda śoszośy z 
iśśyŚi produktaŚi z kolekcji Delicate Pearl. MechaśizŚ 
kwarcowy. Z dołączośą baterią bezrtęciową. Zśak 
zgodśoőci CE. Testowaśy śa obecśoőć śiklu. RozŚiar 
uśiwersalśy. Őredśica braśsolety: 9,5 cŚ; Koperta: 
2,5 x 0,8 cŚ. 

29307   149,99  

 Prezent gotowy 
do podarowania: 
zapakowany w piękne 
pudełko dekorowane 
wstążeczką 

 Aśśa Dereszowska,
aktorka 
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 DOSKONAŁY 
PREZENT: 

SZYKOWNA 
KLASYKA! 

 ZEGAREK DELICATE 
PEARL TYLKO

49,99
JEŚLI WYDASZ 69 zł

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU 

 ZAOSZCZĘDŹ 100 zł 

 IDEALNY 

POMYSŁ 

NA 

PREZENT 
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 



  

  

10

01

 BĄDŹMY W KONTAKCIE: 

 iśstagraŚ.coŚ/orifl aŚe 

 youtube.coŚ/orifl aŚecosŚetics 

 Mogą Państwo zwrócić WaszeŚu Kośsultaśtowi 
dowolśy zakupiośy u śiego produkt w ciągu 
10 dni od daty zakupu. W zaŚiaś Śogą 
Państwo zaŴądać od Kośsultaśta dostarcześia 
iśśego produktu Orifl aŚe o tej saŚej wartoŖci
lub zwrotu pieśiędzy. 

 Orifl aŚe jest człośkieŚ Stowarzyszenia 
Sprzedaży BezpoŖredniej (DSA) 
oraz ŕwiatowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży BezpoŖredniej (WFDSA).  

 IśforŚacje o prowadzośej przez Orifl aŚe polityce 
dobrostaśu zwierząt zśajdziesz śa www.orifl aŚe.pl. 

 Dzięki współpracy z orgaśizacją Raiśforest Alliaśce 
gwaraśtujeŚy, że papier używany do produkcji 
naszych KataŚogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedziaŚnie zarządzanych zasobów 
ŚeŖnych.  

 Fuśdacja Orifl aŚe realizuje ideę niesienia 
pośocy dziecioś i śłodyś kobietoś 

poprzez szeroki zakres iśicjatyw i projektów 
o charakterze edukacyjśyŚ.  

 www.facebook.coŚ/orifl aŚepl 

 www.twitter.coŚ/orifl aŚepolaśd 

 WELLNESS 78

 AKCESORIA 36

 CIAŁO I WŁOSY 98

DLA NIEGO144

 ZAPACHY  46

 NATURA 84

122  MAKIJAų 

 PIELĘGNACJA CERY 60

 CHWILE ŕWIĄTECZNEJ MAGII 

  �   UniwersaŚne czerwone pudełko 
na prezent
Wymiary: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27915   5,99  

  �   Torebka prezentowa dŚa niego
22 x 9 x 15 cm 

28630   4,99  

 ZbliŴa się śajpiękśiejszy ŚoŚeśt 
roku. Jest wiele powodów, 

dla których wszyscy uwielbiaŚy 
BoŴe Narodześie. Wypełśiający 

doŚ, wspaśiały aroŚat przypraw, 
podekscytowaśie towarzyszące 

zarówśo pakowaśiu, jak 
i rozpakowywaśiu preześtów, 

obecśoŖć rodziśy i przyjaciół… 
Jak sprawić, by teś śiezwykły czas 
był jeszcze wspaśialszy? Nie dać 

się porwać przedŖwiąteczśej 
gorączce i wczeŖśiej zacząć 

kupować preześty. 
Niech te Święta wypełnią sią 

cudownymi, magicznymi 
chwilami! 

 Chwile 
świątecznej 

magii 

 W TYM KATALOGU  W TYM KATALOGU: 

 Anna Dereszowska,
aktorka 

� 

� 
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 NOWOŕĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 WYPRÓBUJ! 
 Odkryj cudowny zapach 

mandarynki, kwiatu 
pomarańczy 
i cynamonu! 

 ŚWIĄTECZNE 

aromaty!
 

 KREM DO RĄK 
O ZAPACHU CYTRUSÓW 

I PRZYPRAW 

 MYDEŁKO PACHNĄCE 
CYTRUSAMI 

I PRZYPRAWAMI  

 Idealśa ziŚą, rozkoszśa pieszczota 
dla skóry rąk. Dłośie są śawilżośe, 
Śiękkie i piękśie pachśą. 

  �   Krem do rąk Spiced Citrus
75 ml 66,53/l

32842   15,90 

  �   Mydełko Spiced Citrus
75 g 39,87/kg

32843   5,90 

� 

� 

 Pozostawia Ŗwieży, delikatśy zapach 
śa skórze.  Delikatśa forŚuła 
do codzieśśego stosowaśia. 

 4,99  2,99 
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  �   32537   Krem uniwersalny Tender Care

z organicznym ekstraktem z miodu 

  �   30861   Krem uniwersalny Tender Care – róża 
  �   1276   Krem uniwersalny Tender Care 

1726,67/l

25,90

 WYPRÓBUJ NASZĄ 
KULTOWĄ KOLEKCJĘ 

KREMÓW TENDER CARE  

 Z NATURALNYM 

WOSKIEM 

PSZCZELIM 

 Z MIODEM 

ORGANICZNYM 

 Z EKSTRAKTEM 

Z RÓŻY 

� 

� 

� 

 TENDER CARE 15 ML 

 Anna Dereszowska,
aktorka 
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 Kultowy, odżywiający skórę skarb teraz w limitowanej edycji wzbogaconej naturalnym olejkiem 
cynamonowym. Łagodnie pielęgnuje, cudownie pachnie oraz zapewnia skórze miękkość i komfort. 

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem cynamonowym
Limitowana edycja kremu Tender Care wzbogacona 
naturalnym, rozgrzewającym olejkiem cynamonowym. 
Koi skórę i nadaje jej delikatny, słodki zapach 
cynamonu. 15 ml 666,00/l

33442   25,90 

 Stosuj krem 
uniwersalny jako:
- balsam do ust
- krem do skórek i paznokci
-  ukojenie na bardzo 

wysuszone i szorstkie 
miejsca (np. łokcie, pięty) 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 IDEALNY 

POMYSŁ NA 
PREZENT 

 CHWILA

kojącej pieszczoty dla twojej skóry 

� 

 9,99 



� 
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 Anna Dereszowska,
aktorka 

 ųel pod prysznic + Mydełko 
+ Krem do rąk i ciała 

+ Pudełko

29,99 
  �   Uniwersalne niebieskie 
pudełko na prezent
Wymiary: 11,5 x 11,5 x 21,5 cm. 

27916   5,99  

� 



� 
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  �   Odżywczy krem 
do rąk i ciała Milk 
& Honey Gold
250 ml 151,60/l

31602   37,90  

  �   Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90  

  �   Zmiękczające 
mydełko Milk & Honey 
Gold
75 g 78,67/kg

31604   5,90  

 Pozostawia uczucie 
śawilżeśia i ŚiękkoŖci 
skóry 

 SuperkreŚowa forŚuła, 
która śie wysusza skóry 

 Bogata forŚuła kreŚu 
zapewśia tweŚu ciału 
i dłośioŚ śawilżeśie 24h* 

 CHWILA 

luksusowej pielę gnacji 
 Najwyższej jakości pielęgnacja dłoni i ciała oparta na organicznych 

ekstraktach z mleka i miodu, które nawilżają i odżywiają skórę, czyniąc 
ją cudownie miękką i elastyczną. 

 *Test instrumentalny 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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 KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY 

 drzewo 
cedrowe 

 róża 
nocy 

 akordy 
morskie 

  �   Woda toaletowa Elvie Firefl y
Wejdź do zagadkowego świata 
elfów, prowadzona magicznym, 
kwiatowo-owocowo-drzewnym 
zapachem Elvie Firefl y. Kompozycja 
otwiera się iskrzącym grejpfrutem, 
brzoskwinią i akordem morskim, 
by po chwili otworzyć swoje serce, 
wypełnione aromatem mistycznej 
Róży Nocy, a na koniec pozostawić 
cię w hipnotyzujących objęciach 
zmysłowych akordów drzewnych. 
50 ml 999,80/l

31119   89,90

49,99  

 EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 

  �   Kolczyki Elvie
Testowane na obecność niklu. 
Wymiary: 3 x 2,5 cm. 

29133   34,99  
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  �   Woda toaletowa Elvie
Zapach pełeś Śistyczśej wręcz 
harŚośii. Miękka śuta białego piżŚa 
idealśie współgra ze ŖwieżyŚ 
bukieteŚ cytrusów i delikatśą wośią 
białych kwiatów. 50 Śl 999,80/l

32235   89,90   49,99  

 KWIATOWO-KONWALIOWY 

  �   Perfumowany 
dezodorant kulkowy Elvie
50 Śl 338,00/l

32459   16,90  

  �   Perfumowany balsam 
do ciała Elvie
150 Śl 186,00/l

32499   27,90  

  �   Torebka prezentowa dla niej
WyŚiary: 22 x 9 x 15 cŚ. 

28631   4,99  

konwalia, białe kwiaty, białe piżmo

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 CHWILA 

niezwykłej magii 

 IDEALNY 
PREZENT!
Woda toaletowa 
+ BalsaŚ do ciała 
+ Dezodoraśt 
+ Torebka

59,99 
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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     28822 Rozmiar M. 
Długość: 49 cm. 

     28868 Rozmiar L. 
Długość: 52 cm. 

  �  Love Potion top bieliźniany
Zmysłowy top, delikatny i przejrzysty. 
Dziewczęcy i kobiecy zarazem, łączy 
w sobie kontrasty - czerń i róż oraz 
odmienne faktury materiałów. 
Wyjątkowo uroczy i seksowny.   

59,99

     28870 Rozmiar M. 
Talia: 72 cm. 

     28871 Rozmiar L. 
Talia: 76 cm. 

  �  Love Potion majtki-szorty
Urocza bielizna, przyjemna w noszeniu 
i niezwykle seksowna. Wszystkie detale 
i materiały zostały zaprojektowane tak, 
by spełniać najskrytsze marzenia kobiet.   

39,99

     28872 Rozmiar S/M. 
Szerokość: 54 cm, 
długość: 85 cm. 

     28873 Rozmiar L/XL. 
Szerokość: 59 cm, 
długość: 87 cm. 

  
�  Love Potion szlafrok
Uwodzicielski krój, seksowne 
przejrzystości i koronka sprawiają, że 
ubrana w ten szlafrok kobieta wygląda 
niezwykle pociągająco. Z dołączonym 
paskiem do podkreślania talii.   

99,99

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

 ORIENTALNO-WANILIOWO-

OWOCOWY 

białe truskawki, białe kwiaty, 
biała czekolada

  �   Woda perfumowana Love 
Potion Secrets dla niej
Kompozycja oszałamia iskrzącym 
aromatem owoców, z zaskakująca białą 
truskawką w roli głównej. Jego serce 
otwiera się łożem białych kwiatów, 
a w nucie głębi odsłania swą seksowną 
naturę, zaklętą w kremowej ambrze, 
drzewie sandałowym i smakowitej, 
białej czekoladzie.  50 ml 1399,80/l

31493   119,90   69,99  

� 

� 

� 

� 
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 ORIENTALNO-WANILIOWO-

OWOCOWY 

imbir, kwiat kakao, czekolada

  �   Torebka prezentowa dla niej
Wymiary: 22 x 9 x 15 cm. 

28631   4,99  

  �   Perfumowany krem do ciała 
Love Potion
250 ml 151,60/l

31779   37,90  

  �   Perfumowany spray do ciała
75 ml 398,67/l

31704   29,90  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 

  �   Woda perfumowana Love Potion
Odkrywaj przyjeŚśoŖć płyśącą 
z ŚiłoŖci razeŚ z wabiącyŚ zŚysły 
zapacheŚ Love Potioś, w skład którego 
wchodzą ostre śuty iŚbiru, kwiatu kakao 
oraz czekolady. 50 ml 1399,80/l

22442   119,90   69,99  

� 

� 

� 

� 

 CHWILA 

czekoladowej pokusy 

 IDEALNY 
PREZENT! 
Woda perfuŚowaśa 
+ KreŚ do ciała 
+ PerfuŚowaśy spray 
+ Torebka 

79,99 
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Bielizna jest sprzedawana bez pudełka. 

     29264 Rozmiar M. 
DługoőĂ 44 cŚ 

     29265 Rozmiar L.  
DługoőĂ 47 cŚ 

     29267 Rozmiar M.  
SzerokoőĂ 36 cŚ 

     29268 Rozmiar L.  
SzerokoőĂ  38 cŚ 

  �  Koszulka Delicate
RozpalajĀca zŚysły koszulka z delikatśej, 
satyśowej wiskozy, dekorowaśa korośkĀ 
oraz wzoreŚ w stylu Art Deco w piękśych 
kolorach szaŚpańskiego różu i głębokiego 
graśatu. Szykowśa i zŚysłowa zarazeŚ, 
tworzy koŚplet z szortaŚi-ŚotylkaŚi 
Delicate.   

69,99

  �  Szorty bieliźniane Delicate
Uwodzicielske, urocze fi gi-Śotylki, 
wykośaśe z Śiękkiej, satyśowej 
wiskozy. Kobiece i elegaśckie, 
dekorowaśe wzoreŚ iśspirowaśyŚ 
Art Deco oraz subtelśĀ korośkĀ. 
Wyrafi śowaśe połĀcześie koloru 
szaŚpańskiego różu i głębokiego graśatu. 
TworzĀ koŚplet z koszulkĀ Delicate.    

49,99

� 

� 
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 KWIATOWO-OWOCOWO-DRZEWNY 

frezja, płatki orchidei, drzewo 
sandałowe

  �   Perfumowany dezodorant 
kulkowy Divine
50 ml 338,00/l

32493   16,90  

  �   Woda toaletowa Divine
Ciesz się swoją kobiecoŖcią 
i wypróbuj zapach Diviśe pełeś 
kwiatowej zŚysłowoŖci. 50 Śl 
1199,80/l

11355   99,90   59,99  

  �   Perfumowany krem 
do ciała Divine
250 ml 151,60/l

31777   37,90  

 CHWILA 

wspólnego świętowania 

 IDEALNY 
PREZENT! 
Woda toaletowa 
+ KreŚ do ciała 
+ Dezodoraśt 
+ Torebka 

69,99 

� 

� 

� 

  �   Torebka prezentowa 
dla niego
22 x 9 x 15 cŚ 

28630   4,99  

� 
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  �   Balsam do ust The ONE BB
Upiększający balsaŚ BB do ust 
rozŖwietla, koi i chrośi skórę warg. 
Zapewśia długotrwałe śawilżeśie, 
aż do 24H***. ZŚśiejsza ozśaki 
suchoŖci. 4 g 3747,50/kg

30717   24,90   14,99  

  �   Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
Bogata w pigŚeśty, wysuwaśa 
kośturówka do ust. Miękka, kreŚowa 
forŚuła gładko rozprowadza się śa 
ustach, zapewśia długotrwałe krycie 
i uczucie koŚfortu. Ę,3 g 43300,00/kg

 21,90   12,99  

  �   Matowa pomadka 
The ONE Colour Unlimited
Super trwała poŚadka, która zapewśia 
pełśe krycie ust i Śatowe, jedwabiste 
wykońcześie. UtrzyŚuje się 
do ę2 godziś*. ę,7 g 11758,82/kg

 32,90   19,99  
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Spicy 
Nude 

 31435 

Perfect 
Piśk 

 31437 

Vibraśt 
Piśk 

 31438 

Coral 
Ideal 

 31439 

Real 
Red 

 31440 

SŚoke 
Red 

 3
1
6

8
4
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 31684
Soft 
Rose 

 31688
Berry 
Crush 

 31685
Vivid 
Piśk 

 31687
Red 

Passioś 

 31686
Coral 
Matte 

 CHWILA 

pełna radosnego uśmiechu 

 IDEALNY 

PREZENT! 
BalsaŚ do ust 
+ Matowa poŚadka 
+ Kośturówka + Torebka

 29,99 

  �   Uniwersalna torebka 
na prezent
WyŚiary: ę5 x 9 x 22 cŚ. 

27914   5,99  

� 
� 

� 

� 

 *Utrzymuje się do 12 godzin. 
Test konsumencki w grupie 85 kobiet. 

 ***Testowany klinicznie przy użyciu korneometru 

 Konturówka 
Colour Stylist 

 Matowa pomadka 
Colour Unlimited 



23

 C
H

W
IL

E 
ŕW

IĄ
TE

C
ZN

EJ
 M

AG
II 

 Długie włoski 
do RZĒS 

 Krótkie włoski 
do BRWI 

 CHWILA, 

która ciesz y ocz y 

 IDEALNY 
PREZENT! 
Odżywka do rzęs i brwi 
+ Kredka + Tusz 
+ Torebka 

39,99 

 31473
Black 

  �   Uniwersalna
torebka na prezent
WyŚiary: 15 x 9 x 22 cŚ. 

27914   5,99  

  �   Tusz do rzēs The ONE 
Eyes Wide Open
"Otwierający spojrześie" tusz, który 
podkręca rzęsy i dodaje iŚ objętoŖci. 
Szczoteczka uśosi i podkręca rzęsy, 
a specjalśa forŚuła utrwala teś efekt, 
sprawiając, że twoje oczy przyciągają 
spojrześia.  8 Śl 2498,75/l

 37,90   19,99  

 31790
Grey 

SŚoke 

  �   OdŮywka w Ůelu 
do rzēs i brwi The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który 
zapewśia iŚ zastrzyk witaŚiś. Zawiera 
regeśerujący koŚpleks Lash Revive 
z biotyśą i paśteśoleŚ. Stosuj raśo i 
wieczoreŚ śa czyste rzęsy. 8 Śl 1873,75/l

3149ę   24,90   14,99  
  �   Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
Kredka o iśteśsywśie ŚetaliczśyŚ 
połysku. KreŚowa forŚuła gładko się 
rozprowadza, zapewśiając piękśe 
wykońcześie bez sŚug. Wysuwaśa 
końcówka śie wyŚaga teŚperowaśia. 
0,3 g 49966,67/kg

 24,90   14,99  

� 

� 

� 

� 

 RÓŭOWA CZĒŚĆ
Końcówka szczoteczki 
unosi i podkręca dolne 

i wewnętrzne rzęsy 

 CZARNA CZĒŚĆ
Doskonale pokrywa 

dłuższe środkowe 
i zewnętrzne rzęsy 

zapewniając 
doskonałe 

podkręcenie 
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 PRZYGOTUJ DŁONIE DO 

OTWIER ANIA 
PREZENTÓW 

 W zestawie: 
• pęseta
• śożyczki
• obciśacz do pazśokci
• pilśik 
• odpychacz do skórek 

 •  WysubliŚowaśy projekt 
z iŚitacji skóry w kolorze 
liliowyŚ

•  W őrodku: 2 kieszośki, 
zapięcie śa suwak 

 •  2 lusterka: staśdardowe 
i powiększajĀce

•  Elegaścka kasetka zdobiośa 
złocistyŚ wzoreŚ paisley 

 Zestaw 2 pilśików - w kolorze złota 
i biały, dekorowaśy złocistyŚ 
wzoreŚ paisley 

� 

� 

� 

  �    Lusterko kompaktowe 
Luminous
7,3 x 7,7 x 1 cŚ 

29145   19,99  

  �   Kosmetyczka Luminous
18 x 5 x 12 cŚ 

29144   39,99  

  �   Zestaw 
do manicure Luminous
WyŚiary etui: 10,8 x 6,8 x 2,3 cŚ. 

29138   29,99  

  �   Zestaw pilników Luminous
17,8 x 2 x 0,4 cŚ 

29139   9,99  
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  �   Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wytrzymały, szklany pilnik do paznokci 
wykonany z akrylu. W komplecie z 
etui. Wymiary: 13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90   9,99  

  �   Skoncentrowany 
krem odżywczy do rąk
Masło shea, olejek ze słodkich 
migdałów i ekstrakt z arniki odżywiają 
i zmiękczają nawet bardzo suchą skórę, 
przywracając jej poczucie komfortu 
i gładki wygląd. 50 ml 239,80/l

17305   19,90   11,99  

  �   Olejek stymulujący 
wzrost paznokci The ONE
Głęboko odżywcza formuła olejku 
sprawia, że paznokcie rosną dłuższe 
i mocniejsze już po 3 dniach stosowania. 
Wzbogacony ekstraktem z kiwi 
i witaminami C i E, odżywia skórki 
i płytkę paznokci. 8 ml 1623,75/l

31032   22,90   12,99  

 CHWILA 

dla wypielęgnowanych dłoni 

 IDEALNY 
PREZENT! 
Krem do rąk 
+ Olejek + Pilnik 
+ Torebka 

24,99 

� 

� 

� 

� 

  �   Uniwersalna 
torebka na prezent
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99  
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Zapobiega 
pojawianiu się 
białych plam  
na ubraniach Koi i przynosi ulgę 

wraůliwej skórze

Wzbogacony  
w organicznie 
pozyskiwane ekstrakty 
mleka i miodu

Dodaje wigoru 
zmęczonym 
stopom dzięki 
zawartości 
relaksującego 
olejku cedrowego

Odůywcza, kremowa 
maseczka z owsem 
przynosi ukojenie 
suchej skórze

 

 

  

 

 

W KAŮDYM 
WIEKU
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  �   Nawilżający krem 
do rąk Milk & Honey 
Gold

75 ml 252,00/l

31606   18,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Activelle nie 
pozostawiający 
białych śladów
50 ml 278,00/l

23725   13,90  

  �   Uniwersalna 
torebka na prezent
Torebka na prezent 
w złotym kolorze i 
uchwytami z satynowego 
poliestru. Wymiary: 
15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99  

  �   Kojąca maseczka 
z owsem Love 
Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90  

  �   Krem do stóp 
Feet Up Winter 
Woods
75 ml 212,00/l

31977   15,90  

  �   Krem do twarzy 
z rumiankiem Love 
Nature
50 ml 518,00/l

30157   25,90  
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 Prezent rozkosznej pielęgnacji 

 KREM 
DO RĄK 

 MASECZKI 
DO TWARZY 

 KREM 
DO STÓP 

 5 PRODUKTÓW 
I TOREBKA UPOMINKOWA!

19,99 
 ANTY-

PERSPIRACYJNY 
 KREM 

DO TWARZY 
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  �   Ujędrniający krem 
pod oczy Royal Velvet
15 ml 3526,67/l

22815   52,90  

  �   Wygładzający balsam 
do twarzy Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90  

  �   Intensywnie ujędrniające 
serum w kapsułkach Royal 
Velvet
28 szt. 3,57/szt.

24547   99,90  

  �   Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90  

 40+  Dla wszystkich typów cery 

 JAK STOSOWAā KAPSUŁKI 
 Przełam kapsułkę, wylej jej zawartośĂ 

na dłoń i delikatnie rozprowadź na 
oczyszczonej skórze twarzy i szyi. 

� � 
� 

� 
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 Miliony kobiet na całym świecie kochają kosmetyki Royal Velvet za ich intensywne 
działanie ujędrniające. Odkryj legendarną, udoskonalaną przez lata formułę z ekstraktem 

z czarnego irysa i doświadcz królewskiej przyjemności. 
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  �   Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z fi ltrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła 
wzbogacona ekstraktem z czarnego 
irysa. Pozostawia skórę bardziej jędrną 
i widocznie młodszą. Z fi ltrem SPF 15. 
50 ml 1598,00/l

22424   79,90  

  �   Kojący tonik Royal Velvet
Nowa, kojąca formuła, która 
przygotowuje skórę do nałożenia 
kremu Royal Velvet na dzień lub 
na noc. 200 ml 199,50/l

22423   39,90  

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające Royal Velvet
Nowa, lekka formuła, która doskonale 
rozprowadza się na skórze i usuwa 
zanieczyszczenia. 200 ml 199,50/l

22421   39,90  

 CHWILA 

królewskiej pieszczoty dla twojej skóry 

 IDEALNY 
PREZENT! 
Krem na dzień 
+ Mleczko + Tonik 
+ Torebka 

79,99 

� 

� � 

  �   Torebka prezentowa 
dla niego
22 x 9 x 15 cm 

28630   4,99  

� 
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MARZENIE SPEŁNIONE  
DZIĘKI ORIFLAME 

ZABEZPIECZENIE 

FINANSOWE 

 

„Decyzja związania się z Orilame 

 należy do rodzaju tych, które docenia 

 się z perspektywy czasu. Bardzo 
dobre zarobki, zabezpieczenie 

inansowe, ale też działanie zgodne  
ze swoimi wartościami, przyjaźń, 
wolność i to wspaniałe uczucie,  

że to, co robisz, ma sens.  
To nie „staje się” z dnia na dzień,  

ale warto na to zapracować!” 
 

Iwona Ciszewska,  
Dyrektor Dwudiamentowy  

Klubu Orilame 
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  �   Krem na dzień 
Time Reversing 
SkinGenist™ SPF 15
50 ml 1599,80/l

24181   104,90

79,99  

  �   Krem na noc 
Time Reversing 
SkinGenist™
50 ml 1599,80/l

24184   104,90

79,99  

  �   Krem pod oczy 
Time Reversing 
SkinGenist™
15 ml 3993,33/l

24665   59,90  

 CHWILA 

magicznej przemiany 

 KREM POD OCZY 

GRATIS 
przy zakupie kremu na 
dzień lub na noc Time 
Reversing 
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„Złota pielęgnacja… Tego potrzebuje cera dojrzała! Kremy z liniii Time Reversing Skin Genist naprawdę potrafią zdziałać cuda. 
Zawsze, gdy je stosuję, moja skóra wygląda wspaniale – jest gładka, promienna, sprężysta. Uwielbiam te produkty, to moje kosmetyczne klejnoty.”

 Iwona Ciszewska  

� 

� 

� 
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 Dory, zapominalska rybka 

o pogodnym usposobienu, 

to ulubienica wszystkich dzieci. Teraz 

twoja pociecha może razem z nią 

przeżywać podwodne przygody, 

dzięki wodzie toaletowej, żelowi pod 

prysznic oraz mydełku o świeżym, 

owocowym zapachu!   

 NIEZAPOMNIANA, 

PODWODNA 

PRZYGODA! 

©
 D

isn
ey / P

ixar



33

 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Łagodny, nie zawiera 
mydła, testowany 
dermatologicznie. 

  �   Woda toaletowa Orifl ame 
Disney Finding Dory
ŚwieŴy, owocowy zapach we 
fl akonie ozdobionym połyskującym 
wizerunkiem Dory. Formuła 
przeznaczona specjalnie dla dzieci. 
Nie zawiera alkoholu. Testowana 
dermatologicznie.
 100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99  

  �   Żel pod prysznic Orifl ame 
Disney Finding Dory
ųel pod prysznic o radosnym, 
owocowym zapachu. Opakowanie 
zdobi połyskujący wizerunek Dory. 
Idealna dla delikatnej, dziecięcej 
skóry łagodna, testowana 
dermatologicznie formuła. 
Nie zawiera mydła. 200 ml 
74,95/l

32823   19,90

14,99  

  �   Mydełko Orifl ame 
Disney Finding Dory
Delikatne mydełko 
o przyjemnym owocowym 
zapachu. Łagodna, testowana 
dermatologicznie formuła, 
odpowiednia dla delikatnej 
skóry dzieci. 75 g 66,53/kg

32763   6,90

4,99  

� 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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NIECH MOC 
BĘDZIE Z TOBĄ
Zapewnij swojemu dziecku galaktykę świetnej zabawy!  
Woda toaletowa, żel do mycia i mydełko o świeżym, cytrusowym 
zapachu to kosmetyki idealne dla fanów "Gwiezdnych wojen"!  

© & ™ Lucasilm Ltd.
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 Őwieůy, 
cytrusowy 

zapach! 

 Testowaśy 
derŚatologiczśie. 
Nie zawiera Śydła. 
Nie powoduje 
łzawieśia. 

  �   Żel do mycia ciała i włosów 
Orifl ame Star Wars
Pozycja obowiĀzkowa dla Śiłoőśików "Gwiezdśych 
wojeś"! Ůel do Śycia ciała i włosów, którego 
opakowaśie zdobi podobizśa Lorda Vadera. 
Ma piękśy owocowy zapach i jest przezśaczośy 
do delikatśej skóry dzieci. Nie powoduje łzawieśia 
i śie zawiera Śydła.  200 Śl 74,95/l

32825   19,90

14,99  

  �   Woda toaletowa Orifl ame Star Wars
Idealśa dla faśów "Gwiezdśych wojeś". Őwieůy, 
cytrusowy zapach, który sprawi, ůe Śoc będzie 
z twoiŚ dzieckieŚ kaůdego dśia! ForŚuła 
przezśaczośa specjalśie do delikatśej skóry dzieci. 
Nie zawiera alkoholu. Testowaśa derŚatologiczśie.
100 Śl 199,90/l

32762   29,90

19,99  

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

  �   Mydełko Orifl ame Star Wars
Mydełko w kształcie R2D2 zaŚieśi kĀpiel twojego 
dziecka w őwietśĀ, ŚiędzygwiezdśĀ przygodę. 
Łagodśe, testowaśe derŚatologiczśie. Odpowiedśie 
do delikatśej skóry dziecka. O owocowyŚ zapachu. 
75 g 66,53/kg

32826   6,90

4,99  

� 

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 
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LISTA 
PREZENTÓW 
dla najbliższ ych

Wprowadź się w świąteczny nastrój, 
dzięki naszej gwiazdkowej kolekcji 
produktów idealnie nadających się 
na prezent. Dla kogoś ci bliskiego  

lub dla ciebie.

 

 

 

  Długopis Fairy City 
Lights Angel
Elegaścki długopis z Śetalu w 
kolorze ŚosiĀdzu z ozdobśyŚ 
ŚotyweŚ aśiołka. WyŚiary: 
długoőĂ 13,2 cŚ. 

27237

17,99 
  Zakładka do książek 
Fairy City Lights Angel
Ozdobśa zakładka w kształcie 
aśiołka z frędzelkieŚ w 
iśteśsywśyŚ złotyŚ kolorze. 
Testowaśa śa obecśoőĂ śiklu. 
WyŚiary: 7 x 6,5 cŚ. 

27236

9,99 

  Długopis Classic
 DługoőĂ: 13,8 cŚ. 

29282

24,99 

NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA
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każdego dnia 
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 Stylowy prezent jest zawsze mile widziany, 
więc czemu nie obdarować kogoś bliskiego 

twemu sercu piękną biżuterią? 
Na przykład uroczym pudełeczkiem, 

skrywającym zestaw szykownych 
kolczyków, pasujących do wielu 

stylizacji i różnych okazji. 

  �   Zestaw kolczyków Weekday
Uroczy zestaw 5 par szykownych kolczyków - idealny jako prezent. 
W zestawie zśajdujĀ się kolczyki w różśyŚ stylu - od klasyczśych pereł 
po superŚodśe prostokĀty. Dzięki śiŚ Śożesz wykreowaĂ swój własśy, 
zgodśy z treśdaŚi look. Kolczyki zapakowaśe sĀ w elegaśckie pudełko.
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. WyŚiary pudełka: 8 x 7 x 3 cŚ. (kolczyki 
trójkĀtśe) 0,8 x 1,6 cŚ; (z iŚitacjĀ perły) 0,8 x 1,3 x 1,5 cŚ; (prostokĀtśe) 
1 x 1,6 cŚ; (Śetalowe) 1 x 0,3 x 1,5 cŚ; (z kaŚieśi) 1,4 x 0,25 x 1,5 cŚ. 

29235

39,99  
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 MAGIA 

kryształów 
 Œwiąteczny sezŚn tŚ idealna Śkazja, by śŚkazać się 

w bardziej wyrafi nŚwanych stylizacjach. KŚlekcje biżuterii 
Crush Śraz Crush Classic tŚ dŚskŚnałe śŚłączenie jasnych 
i ciemnych kryształków, które nadadzą twŚjemu lŚŚkŚwi 
subtelny szyk. Perfekcyjnie śŚdkreœlą elegancję klasycznej 

małej czarnej i szśilek 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

� 

� 

� 

� 

  �   Naszyjnik 
Crush Classic
Testowaśy śa obecśoőĂ 
śiklu. DługoőĂ: 43,5 + 6,5 cŚ. 

29223

29,99  
  �   Kolczyki Crush Classic
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. 
2,1 x 1,6 cŚ. 

29224

29,99  
  �   Kolczyki Crush
Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. 
2,7 x 2,1 cŚ. 

29225

29,99  
  �   Zestaw ozdób 
do butów Crush
Klasyczśa, wyjĀtkowo piękśa 
ozdoba, dzięki której twoje 
ulubiośe buty zyskajĀ śowy, 
bardzo elegaścki wyglĀd. KaŚieśie 
i kryształki będĀ cudowśie 
połyskiwaĂ przy każdyŚ twoiŚ 
kroku. Łatwa do zaŚocowaśia, 
doskośale śadaje się zarówśo do 
szpilek, jak i baleriśek.  Testowaśe 
śa obecśoőĂ śiklu. 2 x 3,4 cŚ 
(każda). 

29227

24,99  
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  �   Kapcie Sheep
Eleganckie kapcie wyściełane miękkim, 
ciepłym futerkiem imitującym owczą 
wełnę. Rozmiar 37-39. 

27849   

34,99  

 A
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 Niezwykle miła 
NIESPODZIANKA 

 Każdy z nas lubi, gdy zimą jego stopy mają ciepło 
i wygodnie. Prezent w postaci ślicznych, ciepłych 

kapci lub uroczych, pięknie zapakowanych 
skarpet zawsze cieszy i jest bardzo praktyczny. 

  �   Skarpetki Cupcake
Urocze i mięciutkie skarpetki 
zapakowane w pudełko w kształcie 
babeczki ze złocistą wstążeczką 
i etykietą do wpisania imienia 
obdarowanej osoby. Rozmiar: 36-40. 

28608   34,99  
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 Zestaw
 związany jest 

piękną, ak
samitną 

wstążką 

  �   Zestaw czapka 
i rękawiczki Warm
 (czapka) 26 x 23 cm; 
(rękawiczki) 23,5 x 9,5 cm 

29294   

49,99  

 Tak miękkie, 
TAK CIEPŁE! 

 Zrób niespodziankę bliskiej ci osobie lub kup 
dla siebie ten mięciutki komplet, składający się 
z czapki i rękawiczek. Przewiązany śliczną, 

aksamitną wstążką zestaw jest idealny na prezent! 

� 
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STYLOWA 
zima

Ciepło i stylowo! Ponczo, obok którego  
nie sposób przejść obojętnie to bardzo 
modny i zarazem praktyczny sposób  

na zimowe chłody. Ten stylowy element 
garderoby w stylu boho możesz nosić  

sam lub na sweter, kurtkę czy żakiet.

 

  Ponczo Excentric
Grubo plecione ponczo z moheru 
akrylowego, zapinane na złocisty 
suwak. Możesz je zarzuciĂ na sweter, 
kurtkę czy żakiet. Stylowy i szykowny 
element garderoby, zdradzajĀcy,  
że znasz najnowsze trendy. 
Rozmiar uniwersalny

99,99
  29276 Czarne

  29275 Białe

 

 
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 MAGIA 

pereł 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Tam gdzie wschód spotyka zachód, wyzwala 
się mistyczna energia. Lśniące subtelnym, 
różowym blaskiem perły doskonale współgrają 
z detalami w kolorze różowego złota, tworząc 
niezwykle kobiecą całość w stylu glamour. 

� 

� 

� 

� 
  �   Pierścionek Delicate Pearl
OszałaŚiajĀco piękśy pierőciośek, zdobiośy lőśiĀcĀ, 
szklaśĀ iŚitacjĀ perły o różowyŚ odcieśiu i szeőcioŚa 
szlifowaśyŚi, połyskujĀcyŚi kryształkaŚi. Rówśie 
wspaśiale wyglĀda śoszośy saŚ, jak i z resztĀ 
dodatków z kolekcji Delicate Pearl. Regulowaśy.
Testowaśy śa obecśoőĂ śiklu. RozŚiar uśiwersalśy. 
Obręcz: 1,7 cŚ, kaŚień: 1 cŚ. 

29174   19,99  
  �   Kolczyki Delicate Pearl
Urocze kolczyki, których projekt opiera się śa 
śowoczesśyŚ połĀcześiu iŚitacji pereł w różowyŚ 
odcieśiu i eleŚeśtu dekorowaśego kryształkaŚi. 
Subtelśe lecz olőśiewajĀce, ŚogĀ byĂ śoszośe śa dzień 
lub śa wieczór. StaśowiĀ dopełśieśie kolekcji Delicate 
Pearl. Testowaśe śa obecśoőĂ śiklu. DługoőĂ: 4,5 cŚ. 

29173   24,99  

  �   Bransoletka Delicate Pearl
LőśiĀca braśsoletka z doskośałej, szklaśej iŚitacji 
pereł o różowyŚ odcieśiu śadaje toś klasyczśej 
elegaścji każdej stylizacji. Zdobiośa połyskujĀcyŚ 
kryształkaŚi eleŚeśteŚ, Śoże byĂ śoszośa zarówśo 
śa dzień, jak i śa wyjĀtkowe okazje. Idealśe dopełśieśie 
iśśych dodatków z kolekcji Delicate Pearl. Elastyczśa 
- pasuje śieŚal śa każdy śadgarstek.  Testowaśa śa 
obecśoőĂ śiklu. RozŚiar uśiwersalśy. Őredśica: 18 cŚ. 

29169   19,99  

  �   Naszyjnik Delicate Pearl
Piękśy śaszyjśik z doskośałej, szklaśej iŚitacji 
pereł i eleŚeśteŚ zdobiośyŚ połyskujĀcyŚi 
kryształkaŚi. Stylowy dodatek do wielu ubiorów, 
wspaśiale wyglĀda śoszośy saŚ, a także z całĀ 
kolekcjĀ Delicate Pearl. Testowaśy śa obecśoőĂ 
śiklu. DługoőĂ: 45 + 6 cŚ. 

29168   39,99  
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 DZIEDZICTWO 

doskonałości 
 Przedstawiamy premierową 
kolekcję ponadczasowej biżuterii 
i dodatków, które idealnie 
odzwierciedlają wysoką jakość 
i doskonały styl Orifl ame. 

 W ŚRODKU
Zapięcie na zamek 

błyskawiczny, podszewka, 
1 duża kieszonka 

i 1 kieszonka zapinana 
na suwak. 

 A
K

C
E
S
O

R
IA

 

� 

� 

� 

  �   Szal Classica
Jedyny w swoim rodzaju szal, którego miękkie 
sploty harmonijnie łączą się z abstrakcyjnym 
wzorem w kolorach ziemi. Modne wykończenie 
nadaje mu nowoczesny look.  Wymiary: 
190 x 90 cm. 

29105   39,99  

  �   Portfel Classica
Piękny, ponadczasowy portfel wykonany 
z imitacji skóry Saffi ano. Elegancka czerń 
wygląda doskonale jako tło dla kontrastujących 
przeszyć i sławnego logo Tender Care.
Wymiary: 19 x 3 x 10,5 cm. 

29104   59,99  

  �   Torebka Classica
Piękna torebka wykonana z czarnej imitacji 
skóry Saffi ano. Wyrafi nowany, elegancki 
projekt, łączący czerń ze złocistymi detalami. 
Wyjątkowość torebki podkreśla sławne logo 
Tender Care. Wymiary: 35 x 15 x 27 cm. 

29103   129,99  
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NOWOŐā! 
EDYCJA LIMITOWANA

� 

� � 

� 

 � Rękawiczki Arctic
Ciepłe i wygodśe rękawiczki z czarśego, 
Śiękkiego akrylu. Stylowy akceśt  
z iŚitacji futra i krój Śiteśek to 
śajŚodśiejsze detale sezośu. Idealśe 
dopełśieśie iśśych dodatków z kolekcji 
Arctic. 20 x 7 cŚ 

29273   39,99 

 � Czapka Arctic
Modśa, ciepła czapka z odczepiaśyŚ, 
stylowyŚ poŚpośeŚ, wykośaśyŚ  
z Śiękkiej iŚitacji futra. Czapka 
doskośale pasuje do iśśych dodatków  
z kolekcji Arctic. 21 x 17 cŚ, poŚpoś:  
8 cŚ 

29272   39,99 

 � Kołnierz Arctic
Wspaśiały, wielofuśkcyjśy dodatek 
wykośaśy z iŚitacji futra w odcieśiach 
szaroőci, beżu i brĀzu. Stylowy i 
superŚodśy, Śoże byĂ śoszośy wokół 
szyi, jako kołśierz lub jako opaska śa 
głowę. Perfekcyjśe dopełśieśie iśśych 
dodatków z kolekcji Arctic. 29 x 18 cŚ 

29271   59,99 

 � Torebka Arctic
Modśa torebka z błyszczĀcego  
poliestru, śiezwykle pojeŚśa i wygodśa. 
Podszewka w kolorze poŚarańczowyŚ 
zapewśia ciekawy efekt kolorystyczśy. 
ŐciĀgaśe zapięcie. Dekorowaśa 
eleŚeśteŚ z podpiseŚ autorki projektu, 
szwedzkiej projektaśtki Katriś RoŚare.   
44 x 1,9 x 35 cŚ 

29269   99,99 
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 W SKANDYNAWSKIM 

stylu 

 Skandynawski styl zawojował światowe wybiegi 
mody. Proste formy i neutralne, pastelowe kolory 

doskonale radzą sobie z zimową chandrą. 
Owiń się szalem Aurora, chwyć torebkę z tej 
samej kolekcji i poczuj się jak mieszkanka 

Sztokholmu, Oslo czy Kopenhagi. 

 W ŚRODKU
Doskonale dopasowana 

podszewka, kieszonki 
i przestrzeń 

na niezbędne 
drobiazgi 

 A
K

C
E
SO
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IA

 

� 
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  �   Szal Aurora
Stylowy i ciepły szal w stylu 
paszŚiśy. Miękki i delikatśy, 
o śiezwykłyŚ kolorze 
arktyczśego błękitu będzie 
idealśyŚ dodatkieŚ, który 
rozőwietli twoje ziŚowe 
ubraśia.  180 x 80 cŚ 

29262   49,99  

  �   Torebka Aurora
Miejska torba o prostyŚ, lecz bardzo ciekawyŚ 
projekcie, łĀczĀcyŚ kośtrastowe forŚy i faktury. 
Doskośała śa dzień, klasyczśa i jedśoczeőśie 
Śodśa. W őrodku dwie przegródki i kieszośka 
zapiśaśa śa zaŚek błyskawiczśy.
30 x 11 x 36 cŚ 

29261   99,99  
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 ZAPACHY  

 JEDNO SPOTKANIE. 
NIEUSTAJĄCA FASCYNACJA 

 ESENCJA RAJU
Znane kreatorki zapachów, Evelyne 

Boulanger i Alexandra Carlin, uchwyciły 
pełnię niezwykłego aromatu cennych 
kwiatów. Stworzony na wyłączność 
Orifl ame akord sprawia, że nasza 
hipnotyzujaca kompozycja jest doskonałym 
odzwierciedleniem lśniącej esencji raju. 

 RZADKI I WYSZUKANY
AKORD PARADISE DROP
Sercem i duszą Amazing Paradise 
jest niezwykle rzadki, znaleziony w głębi 
ekwadorskiego lasu deszczowego mały 
kwiat, kwitnący raz na trzy lata.
 

 Szukasz fantastycznego zapachu, który 
rozjaśni zimowy sezon? Wyjątkowa, 
hipnotyzująca aromatem tropikalnych 
kwiatów kompozycja Amazing Paradise 
z pewnością jest tym, czego potrzebujesz. 

 ZAPACHY, KTÓRE ROZŚWIETLĄ ZIMOWE DNI

Każdy dzień może być niezwykły, jeśli przywołasz cudowne wspomnienia, dobre myśli, 
nadzieje... Nasze zapachowe kreacje mają moc poprawiania nastroju! 
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     Woda perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 1399,80/l

32504   139,90 

 KWIATOWO-OWOCOWO-ZIELONY 

zielona gujawa, paradise drop, brachychiton  

 Z
A

P
A
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H

Y
  

 Potrzyj fl akon i poznaj 
zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

 Woda perfumowana 
Amazing Paradise 

za jedyne 

 69,99 
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 MARZENIE SPEŁNIONE 
DZIēKI ORIFLAME

LASEROWA 

KOREKCJA WZROKU.

„Zawsze uwielbiałam kosmetyki, 
ale od samego początku, już 
na studiach, najbardziej podobały 
mi siĔ możliwości zarobkowe 
i wiedziałam, że kiedyś zostanĔ 
Dyrektorem Klubu Orifl ame. 
To cudowne mieć kontrolĔ 
fi nansową nad swoim życiem 
i spełniać marzenia, jedno po 
drugim. Korekcja wzroku i ślub 
już za mną, przede mną budowa 
własnego domu!”

Katarzyna Hołodowska, 
Złoty Dyrektor 
Klubu Orifl ame 
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  �   Perfumowany dezodorant 
do ciała w sprayu Giordani Gold 
Original  75 ml 398,67/l

31707   29,90  

  �   Woda perfumowana 
dla niej Giordani Gold Original
50 ml 1399,80/l

32150   99,90   69,99  

  �   Perfumowany dezodorant 
w kulce Giordani Gold Original
50 ml 338,00/l

32160   16,90  

  �   Uniwersalna torebka 
na prezent
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99  

 Cudowny dar 

 ŻYCIA 

Woda perfumowana 
+ Perfumowany spray 
+ Dezodorant + Torebka 

79,99 

� 

� � 

� 

„Jestem kobietą pełną życia i doceniam radość, jaką niosą kunsztowne, piękne 
drobiazgi. Dlatego tak bardzo lubię zapach Giordani Gold Original. Elegancka, 

ponadczasowa kompozycja zamknięta w luksusowym fl akonie – mój ideał!”   KWIATOWO-DRZEWNY 

mandarynka, kwiat pomarańczy, 
paczula

 Z
A

PA
C

H
Y

  

 Potrzyj fl akon i poznaj 
zapach! 

 WYPRÓBUJ! 
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 KWIATOWO-RÓŮANO
-FIOŁKOWY 

liście fi ołka, płatki róůy, akordy skóry

 ELEGANCJA RÓŮ 
ZAMKNIĘTA 
we FLAKONIE 

 Volare to zapach delikatny 

i kobiecy, łączący elegancję liści 
fi ołka i płatków róů z aromatem 
peonii i wyrafi nowanym akordem 

skórzanym. 

 Sekret miłości 
zaklęty w 

RÓŮY 
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  �   Woda perfumowana Volare
Woda perfumowana Volare łączy ekskluzywne 
nuty liści fi ołka, peonii, płatków róży i pralinek, 
rozbrzmiewające luksusem i aurą romantyczności. 
50 ml 999,80/l

30025   89,90   49,99  

  �   Krem pod prysznic Silk Beauty
Kremowy żel do mycia ciała z proteinami jedwabiu 
i olejkiem z wiesiołka delikatnie oczyszcza skórę.
200 ml 124,50/l

31280   24,90  

  �   Ochronny krem do rąk i paznokci SoftCaress
Lekki krem z olejkiem z orzechów makadamia, który 
szybko się wchłania i zapewnia głębokie odżywienie 
skórze dłoni i paznokciom.  100 ml 149,00/l

31344   14,90  

� 

� 

� 

 Prezent 

WASZE UCZUCIA 

Woda perfumowana 
+ Krem pod prysznic + Krem 
do rąk i paznokci + Torebka 

59,99 

� 

  �   Uniwersalna torebka na prezent
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99  
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  �   Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Innocent White Lilac
Kwiatowy, świeży zapach, który sprawi, 
że poczujesz się jak w ogrodzie pełnym 
kwitnącego białego bzu. 50 ml 799,80/l

32438   79,90 

zielone liście, biały bez, 
heliotrop

 KWIATOWO-OWOCOWO
-ZIELONY 

  �   Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Delicate Cherry Blossom
Niezwykły, kwiatowo-owocowy zapach, dzięki 
któremu poczujesz się jak w sadzie wypełnionym 
aromatem kwitnących wiśni.  50 ml 799,80/l

32440   79,90 

słodkie migdały, kwiat wiśni, 
drzewo cedrowe

 KWIATOWO-OWOCOWO
-ZIELONY 

� 

� 
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  �    Woda toaletowa Lucia Starlight 
Delikatny kwiat siódmaczka leśnego, zwanego 
również „Pięknością Nocy”, jest głównym 
składnikiem zachwycającej wody toaletowej 
Lucia Starlight. 50 ml 799,80/l

30892   89,90 

  �   Woda toaletowa Lucia
Zainspirowana aromatem białego bzu, symbolizującego 
niewinność i pokój, woda toaletowa Lucia ucieleśnia 
radosną kobiecość w niezwykle harmonijnej odsłonie. 
50 ml 799,80/l

23223   89,90 

biały bez, wiecznie zielony bluszcz, 
indyjskie drewno sandałowe

 KWIATOWO-OWOCOWO

-ZIELONY 

 SZYPROWO-OWOCOWY 

siódmaczek leśny, biała paczula, 
owoc yuzu

 Z
A

PA
C

H
Y  

� 

� 

HARMONIJNEGO 

SZCZĘŚCIA 

 KAŻDA WODA 

ZA  39,99 
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 ZDOBĄDŹ JEGO SERCE I DUSZĘ 
 Woda perfumowana Posses jest ukrytym w pięknym fl akonie symbolem kobiecego magnetyzmu. 
Siła kompozycji tkwi w działającym niczym afrodyzjak zapachu kwiatu ylang ylang, który w połączeniu 
z oszałamiającym aromatem hipnotyzujących nut szyprowych działa jak miłosne zaklęcie. 
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  �   Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy 
Kleopatry. Połączenie orzeźwiającej 
słodyczy z kuszącym  ylang ylang działa 
na mężczyzn zniewalająco. 50 ml 1399,80/l

30886   139,90   69,99  

  �   Perfumowany krem 
do ciała Possess
250 ml 79,96/l

31784   37,90   19,99  

 KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY 

indonezyjska paczula, ananas, ylang ylang

� 

� 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 
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 kwiat lotosu, turmalin, peonia 

 SZYPROWO-OWOCOWO-
ZIELONY  KAŻDY FLAKON JEST 

NIEPOWTARZALNY

Szkło butelek zdobione 
jest uniklanym wzorem 

w kolorze turmalinu. 

Nie ma dwóch takich samych 
wzorów, więc twoja woda 

My Destiny jest jedyna 
w swoim rodzaju. 

  �   Woda perfumowana My Destiny
Bogata kompozycja z rodziny szyprowo-owocowo-
zielonej, emanująca dodającym energii i pewności 
siebie turmalinem. Pełna wspaniałych nut kwiatu lotosu, 
płatków peonii i paczuli. Zamknęliśmy ją w niezwykłych 
fl akonach - pierwszych w świecie zapachów butelkach, 
z których każda jest indywidualnie zdobiona. Nie ma 
dwóch takich samych!  50 ml 2798,00/l

32535   139,90  

� 

 JEDYNA W SWOIM RODZAJU. 

 Anna Dereszowska,
aktorka 



57

  �   Bransoletka Charity 
Charm
Świetna bransoletka ozdobiona 
wisiorkiem z logo Fundacji 
Orifl ame. Złocisty łańcuch 
przeplatany czarną wstęgą z imitacji 
skóry.  Wymiary: 21 x 1 cm. 

28812   29,99  

  �   Szal Charity Flower
Delikatny jak jedwab szal o 
pięknym, akwarelowym nadruku. 
Można go nosić na ramionach, 
wokół szyi lub okrywać nim 
głowę. Wymiary: 110 x 110 cm 

28813   44,99  

  �   Woda toaletowa Tenderly Promise
Biała lilia królewska rozkwita majestatycznie 
w sercu tego eleganckiego, kwiatowego 
zapachu otaczając Cię subtelnym, czułym 
objęciem. 50 ml 799,80/l

31875   89,90

39,99  

 Z
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 KWIATOWO-OWOCOWY 

� 

� 

� 

biała lilia królewska, kwiat 
brzoskwiśi, kaszŚirowe piżŚo

 Wyglądaj dobrze i czyń dobro, kupując dodatki z kolekcji Charity. Dodaj 
śieco wyrafi śowaśia swojej stylizacji piękśyŚ szaleŚ i wyjątkową braśsoletką, 
z których dochód przezśaczośy jest dla podopieczśych Fuśdacji Orifl aŚe! 

 OBDARUJ DZIECKO 
SWOJĄ MIŁOŕCIĄ 
Kupując zapach Tenderly Promise wspierasz fuśdację World 
Childhood Fouśdatioś, założośą przez Jej Królewską MoŖć Królową 
Szwecji Sylwię i współzałożośą przez Orifl aŚe. NaszyŚ celeŚ jest 
zebraśie ponad 1 miliona euro – Śożesz śaŚ w tyŚ poŚóc!  

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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  �   11367   Woda perfumowana Amber Elixir   50 ml   1998,00/l   99,90    �   22434   Woda toaletowa Ice   30 ml   1263,33/l   37,90    �   22435   Woda toaletowa Fire  

 30 ml   1263,33/l   37,90    �   22436   Woda toaletowa Air   30 ml   1263,33/l   37,90    �   23838   Woda toaletowa Lovely Garden   50 ml   1798,00/l   89,90  
  �   23853   Woda perfumowana Paradise   50 ml   2798,00/l   139,90    �   24588   Woda perfumowana Giordani White Gold   50 ml   1998,00/l   99,90    
�   25403   Woda perfumowana My Red   50 ml   2798,00/l   139,90    �   25447   Woda toaletowa Seductive Musk   50 ml   1198,00/l   59,90    �   26769   Woda 

toaletowa Power Woman   50 ml   1998,00/l   99,90    �   30128   Woda toaletowa Eclat Femme   50 ml   1998,00/l   99,90     �   31293   Woda toaletowa Eclat 

Femme Weekend   50 ml   1998,00/l   99,90    �   13850   Woda toaletowa Enigma   50 ml   2398,00/l   119,90    �   31297   Woda perfumowana Divine Idol   50 ml  

 1998,00/l   99,90    �   31099   Woda perfumowana So Fever Her   50 ml   1998,00/l   99,90    �   30411   Woda toaletowa Voyager Woman   50 ml   1798,00/l  
 89,90    �   31634   Mgiełka zapachowa Miss Relax   75 ml   465,33/l   34,90    
   31635   Mgiełka zapachowa Miss Happy   75 ml   465,33/l   34,90  
  �   31816   Perfumy Giordani Gold Essenza    50 ml   2998,00/l   149,90    �   31998   Woda perfumowana dla niej VIP Only   50 ml   1798,00/l   89,90  

    32538   Woda toaletowa Incognito dla Niej   50 ml   1198,00/l   59,90    	   31630   Woda toaletowa Happydisiac Woman   50 ml   1798,00/l   89,90  
�    31495   Woda perfumowana Volare Forever   50 ml   1798,00/l   89,90    �   30399   Woda perfumowana Miss Giordani   50 ml   1998,00/l   99,90  
�    32671   Woda toaletowa Memories Daydreaming in a Hammock   30 ml   1263,33/l   37,90 

 DLA NIEJ 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

� 

� 
� � 

� � 
� 

� 

� � � � 
� 

� 

� 

� 

� 
 

� 

� 




	
�

�
�
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     Woda toaletowa My Naked 
Truth
50 ml 1199,80/l

31121   119,90

59,99  

 Delikatny kwiat bawełny
 otula Twoją skórę aksamitną

 miękkością. Subtelna, 
pudrowa słodycz płatków 

jabłoni sprawia, ůe Twoje ciało 
emanuje naturalnym pięknem 

i pewnością siebie. 

 Prawdziwe piękno 
nie ma nic do ukrycia.
JA TEŮ NIE… 

 KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY 

 japoński osmanthus , kwiat 
bawełny, kwiat jabłoni
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 PIELĘGNACJA CERY 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 PRZYGOTUJ SWOJĄ SKÓRĘ NA SEZON ŚWIĄTECZNYCH SPOTKAŃ
Nadszedł czas, by zadbać o cerę. Jeśli chcesz wyglądać pięknie podczas gwiazdkowych imprez, 

podaruj swojej skórze wspaniały upominek - kosmetyk, który sprawi, że będzie doskonała! 

 INSPIRACJA: 
DIAMENTOWY LUKSUS
Formuła kosmetyków Diamond Cellular, 
zawierająca mikropuder z prawdziwych 
diamentów i ekstrakt z białych trufl i 
pochodzących z południowej Francji 
sprawia, że produkty są wyjątkowo 
luksusowe oraz efektywnie odmładzają 
skórę od środka.
 

 JAK SPRAWIĆ, BY SKÓRA 
WYGLĄDAŁA MŁODZIEJ?
Skóra okolic oczu jest bardzo delikatna 
i starzeje się najszybciej. Zauważyłaś 
zmarszczki i opuchnięcia? Zastosuj nasz 
wyjątkowy produkt - Krem pod oczy 
Diamond Cellular Multi-Perfection. 

 JAK NAKŁADAĆ KREM 
POD OCZY, BY UZYSKAĆ 
NAJLEPSZE REZULTATY
Aplikuj krem codziennie, rano 
i wieczorem, by skorygować zmarszczki, 
cienie i opuchnięcia. Delikatnie wklepuj 
kosmetyk w skórę pod oczami, 
od zewnętrznego kącika oka ku 
wewnętrznemu. 
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     Krem pod oczy Diamond 
Cellular Multi-Perfection
Wysokiej skuteczności krem pod oczy 
nadaje spojrzeniu młodzieńczy wygląd . 
Krem redukuje opuchniĔcia i cienie pod 
oczami, zmniejsza zmarszczki i linie 
mimiczne, intensywnie nawilża. ę5 ml 
2666,00/l

22419   69,90 

 Zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne 

 40+  DO WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY 

 Rezultaty widoczne już 
po 4 TYGODNIACH*

•  Redukcja drobnych 
linii i zmarszczek

•  Mniejsze opuchnięcia 
i ciemne cienie

•  Intensywnie nawilżone 
okolice oczu 

 Niech twoje 
oczy zalśnią 
młodością!

 

 73%* 

 39,99 
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  �   Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących zmarszczki oraz 
poprawiających wygląd cery. Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, krem pod 
oczy oraz krem na dzień i na noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 41,50/szt.

28971   419,40   249,00  

  �   Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty intensywnie 
nawilżają, oczyszczają, odświeżają i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt 
z perskiego drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych acai.  Zawiera 6 produktów o standardowej pojemności. 
33,17/szt.

28970   349,40   199,00  

 REZULTATY:  REZULTATY:  11x 
BARDZIEJ 
PROMIENNA CERA* 

- UDOWODNIONE 
KLINICZNIE! 

 REDUKUJE ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%
*2 

– POTWIERDZONE 

KLINICZNIE 

 *Testy klinicznie prowadzone ponad 2 dni z udziałem 22 kobiet  *Testy klinicznie z udziałem 31 kobiet prowadzone przez ponad 2 tygodnie 

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 30+  REKOMENDOWANE DLA WIEKU 20+ 
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  �   Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, by przywracać 
skórze sprĔůystość, działać liftingująco i poprawiać kontur twarzy. 
W zestawie: mleczko, tonik, krem pod oczy, serum oraz krem na dzień 
i na noc. Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 54,83/szt.

28968   549,40   329,00  

 PEŁNA I IDEALNA PIELēGNACJA 
TWOJEJ CERY

NovAge to kosmetyki, które zostały stworzone, by odpowiadać 
na potrzeby skóry w róŴnym wieku. KaŴda seria została 
przebadana klinicznie oraz przeszła testy konsumenckie. 

 KUP ZESTAW ODPOWIEDNI 
DLA SWOJEJ CERY I ZAOSZCZēDŹ 

40% 

 NAJLEPSZE REZULTATY. NAJLEPSZA CENA.
TO UDOWODNIONE: CO NAJMNIEJ 7x LEPSZE 
REZULTATY* DZIĘKI STOSOWANIU PEŁNEGO 
RYTUAŁU PRZEDŁUųAJĄCEGO MŁODOŚĆ 

NOVAGE 

 REZULTATY: 

 KaŴdy zestaw NovAge zapakowany jest 
w eleganckie pudełko, dzięki czemu idealnie 

nadaje się na prezent! 

 70%
BARDZIEJ SPRēŮYSTA 
SKÓRA JUŮ PO 
ę2 TYGODNIACH* 

 *Testy kliniczne z udziałem 34 kobiet, trwające ę2 tygodni 

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 4Ę+ 

 * Udowodnione klinicznie przy porównaniu efektów stosowania żelu lub mleczka i kremu 
na dzień do efektów stosowania wszystkich kosmetyków z zestawu 
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 Krem na noc 
odnawia cerę 

zapewniając jej 
świeży wygląd 

o poranku
 

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 20+ 

  �   Odnawiający krem na noc 
Novage True Perfection
Iśteśsywśie śawilżający kreŚ śa śoc z ekstrakteŚ 
z perskiego drzewa jedwabśego i kwaseŚ 
glikolowyŚ. Regularśie używaśy sprawia, że cera jest 
őwieża i proŚieśśa, a pory Śśiejsze. PoŚaga opóźśić 
pojawieśie się zŚarszczek. Delikatśie perfuŚowaśy. 
50 Śl 999,80/l

31980   69,90   49,99  

 EKSTRAKT Z PERSKIEGO DRZEWA 

JEDWABNEGO + EKSTRAKT 
Z ROŐLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH ACAI
Silnie działające połączenie tych składników 
oczyszcza komórki od wewnątrz, neutralizując 
toksyny i stymulując odnowę komórkową, 
dzięki czemu cera jest wypoczęta i promienna. 

 AKTYWNE 
SKŁADNIKI 
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  �   Rozświetlająco-odświeżający 
krem pod oczy True Perfection
Udoskośalający kreŚ pod oczy z aplikatoreŚ kulkowyŚ. 
Wygładza pierwsze zŚarszczki ŚiŚiczśe, rozőwietla 
oraz z czaseŚ poŚaga redukować opuchśięcia i cieŚśe 
cieśie pod oczaŚi. Z ekstrakteŚ z perskiego drzewa 
jedwabśego. Bezzapachowy. 15 Śl 2332,67/l

31981   49,90   34,99  

� 

� 

 NOCNA 
REGENERACJA 
SKÓRY 

 Natychmiast: 
nawilża, wygładza 
i rozświetla okolice 
oczu, dzięki czemu 
wyglądasz 
na wypoczętą.
 



65

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 C
ER

Y 

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 30+ 

 TECHNOLOGIA TRI-PEPTIDE 

+ EKSTRAKT Z ROŐLINNYCH 
KOMÓREK MACIERZYSTYCH 
SOLANACEAE
Połączośa Śoc tych składśików zwalcza 
spowolśieśie produkcji kolageśu aktywując 
wewśĔtrzśe ŚechaśizŚy śaprawcze koŚórek 
i wypełśiając zŚarszczki od őrodka. 

 AKTYWNE 

SKŁADNIKI 
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  �   Krem przeciwzmarszczkowy na noc 
NovAge Ecollagen
Nawilżający kreŚ śa śoc zwalcza zŚarszczki, wygładza 
powierzchśiĔ skóry i odőwieża jej koloryt, a także błyskawiczśie 
i iśteśsywśie śawilża i odżywia cerĔ, sprawiając że jest ośa ŚiĔkka 
i wypełśiośa. Z opateśtowaśą techśologią Tri-Peptide oraz 
ekstrakteŚ z roőliśśych koŚórek Śacierzystych. Delikatśie 
perfuŚowaśy.  5Ę Śl ęę99,8Ę/l

31545   89,90   59,99  

  �   Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen Light
5Ę Śl ę798,ĘĘ/l

32655   89,90  

 WYPEŁNIA 
I KORYGUJE 
CERē GDY ŐPISZ 

� 

� 

 Odżywczy kreŚ śa 
śoc, który sprawia, 

że cera wyraźśie 
wygląda 
młodziej 
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 W KAŮDYM WIEKU 

 ASPARTOLIFT + EKSTRAKT 

Z ROŐLINNYCH KOMÓREK 
MACIERZYSTYCH BUDLEI 

 AspartoLift to rewolucyjna, opatentowana 
technologia Orifl ame o klinicznie 
udowodnionym działaniu poprawiającym 
sprĔůystość skóry. Wzbogacona roślinnymi 
komórkami macierzystymi, zapobiegającymi 
niszczeniu kolagenu. 

 UJēDRNIA 
 

 REKOMENDOWANE DLA WIEKU 4Ę+ 
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  �   Krem liftingujący pod oczy NovAge Ultimate Lift
Lekki, jedwabisty kreŚ pod oczy z techśologią AspartoLift 
i ekstrakteŚ z roőliśśych koŚórek Śacierzystych. Ujędrśia, 
liftiśguje i z czaseŚ poprawia elastyczśoőć skóry, dzięki 
czeŚu zŚarszczki są Śśiej widoczśe, a spojrześie Śłodsze. 
Bezzapachowy.  15 Śl 3666,ĘĘ/l

31542   69,90

54,99  

 Błyskawicznie: wygładza i zmiĔkcza skórĔ oraz nadaje 
świeůy wygląd.

Z czasem: ujĔdrnia i przywraca elastyczność skórze 
okolic oczu sprawiając, ůe zmarszczki są mniej widoczne, 
a skóra napiĔta; zapewnia młodszy wygląd. 

 Technologia AspartoLift przywraca elastyczność 
fi broblastów, natomiast ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych zapobiega niszczeniu kolagenu. Kofeina 
redukuje obrzĔki i ciemne cienie pod oczami. Drobinki 
rozświetlające i odbijające światło optycznie upiĔkszają 
okolice oczu. 

� 

 AKTYWNE 
SKŁADNIKI 
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 W KAųDYM WIEKU 

 ODSŁOŃ 
GŁADSZĄ, 

 JAK UųYWAĆ 

SCRUBU: 

 JAK UųYWAĆ ŮELU 
DO DEMAKIJAŮU: 
 NałóŴ nieco kosmetyku na płatek 
kosmetyczny i przetrzyj powieki. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj Ŵel przed 
oczyszczaniem twarzy. 

 Stosuj raz lub dwa razy w tygodniu, jako 
uzupełnienie rytuału pielęgnacyjnego. Masuj 
wilgotną skórę okręŴnymi ruchami, omijając 
okolice oczu, a następnie dokładnie spłucz 
wodą. 

  �   Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym 
i masłem shea. Łagodnie złuszcza, 
oczyszczając cerĔ z martwch komórek 
naskórka, makijaůu, zanieczyszczeń 
i nadmiaru sebum. Błyskawicznie wygładza 
i zwiĔksza promienność cery,  z czasem 
widocznie poprawia wygląd powierzchni 
skóry.  ęĘĘ ml 299,90/l

32645   39,90

29,99  

  �   Kojący żel do demakijażu 
oczu NovAge
Zaawansowany preparat do demakijaůu 
oczu o formule ůelu. Efektywnie 
lecz łagodnie usuwa makijaů i inne 
zanieczyszczenia oraz pomaga 
wzmacniać rzĔsy. Zawiera prowitaminĔ 
B5, Bezzapachowy.  ę5Ę ml 199,93/l

32664   39,90

29,99  

� 

� 

 PI
EL

ēG
N

AC
JA

 C
ER

Y 



� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

68

  �   Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
Ten wyjątkowy krem zwalcza widoczne oznaki 
starzenia i wzmacnia skórę, która skuteczniej 
opiera się upływowi czasu. Rozświetla cerę dzięki 
prawdziwemu pyłkowi diamentowemu. Zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek dzięki 
ekstraktowi z białej trufl i. Kompleks proteinowy 
pomaga odmłodzić kontur twarzy. 50 ml 2798,00/l

13659   139,90  

  �   Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
Intensywna kuracja na noc z kwasem Cellular 
Sal, która pomoże Ci odnowić komórki skóry. 
Młodsza skóra już po 14 dniach stosowania. 
Stosuj na noc. 30 ml 4996,67/l

18437   149,90  

  �   Płyn micelarny Diamond Cellular
Luksusowy preparat oczyszczający, tonik i płyn 
do demakijażu w jednym, z dodatkiem białych 
diamentów. Wykorzystuje technologię 
komórkową dla delikatnego i prostego 
oczyszczania bez konieczności spłukiwania. 
200 ml 349,50/l

21339   69,90  

  �   Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
Silnie działająca mieszanka pobudzających składników 
w nowej, luksusowej formule.  Oczyszczony 
i skondensowany składnik GenisteinSOY 
oddziałowuje na znajdujące się w skórze Geny 
Piękna™ i pomaga skórze zachować jędrny, 
elastyczny wygląd oraz młodzieńczą witalność. 
Unikalny kompleks Amino+ poprawia gęstość skóry, 
pomaga modelować owal twarzy oraz wyraźnie 
redukuje zmarszczki. 50 ml 2298,00/l

24185   114,90  

  �   Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie wypełniają głębokie 
zmarszczki, poprawiają kontury twarzy i 
przywracają gęstość skórze. 50 ml 2298,00/l

24188   114,90  

  �   Odmładzające serum do twarzy 
i szyi Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
Działa wszechstronnie: ujędrnia, 
uelastycznia i napina skórę, dzięki czemu 
wygląda ona młodziej, a kontury twarzy są 
wymodelowane i uniesione. Zawiera silne 
składniki aktywne: kompleks GenisteinSOY 
Amino+, kwas hialuronowy i ProLift. 
Najlepiej stosuj je pod kremy na dzień i na 
noc z serii Time Reversing. 30 ml 4330,00/l

30836   129,90  

  �   Mleczko oczyszczające 
Time Reversing SkinGenist™
Wyśmienicie odświeża skórę, która po 
oczyszczeniu mleczkiem zyskuje perfekcyjną 
gładkość, miękkość i promienny wygląd. 
Połączenie genisteinSOY ze składnikami 
odżywczymi i nawilżającymi zapewnia silne 
działanie odmładzające. 150 ml 266,00/l

25261   39,90  

  �   Regenerujące serum na noc 
Time Reversing SkinGenist™
Jedwabiście kremowe serum na noc, 
które podczas snu zwalcza oznaki starzenia 
czyniąc skórę widocznie gładszą, jędrniejszą 
i bardziej promienną. Zawiera kompleks 
GenisteinSOY, CelluRepair i witaminę C. 
30 ml  3996,67/l

31308   119,90  

 45+ 
 DO CERY 

DOJRZAŁEJ 

 55+ 
 DO CERY BARDZO 

DOJRZAŁEJ 

  �   Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Pielęgnacja skóry wokół oczu, eliminująca oznaki 
starzenia powstałe w okresie pomenopauzalnym. 
Z dodatkiem GenisteinSOY i kompleksu Amino+ 
o udowodnionym działaniu wypełniającym głębokie 
zmarszczki, modelującym kontury oczu 
i poprawiającym gęstość skóry. 15 ml 3993,33/l

24667   59,90  

 DLA WSZYSTKICH 

TYPÓW CERY 

 40+ 
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PODZIEL SIĘ CZUŁOŚCIĄ
Nasze produkty z serii Essentials zawierają kompleks multiwitaminowy.  

Oczyszczają, odůywiają i nawilůają skórę. Kaůdego dnia!
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DLA 
WSZYSTKICH 
TYPÓW CERY

W KAŮDYM 
WIEKU

Wzbogacony 
kompleksem 

multi-
witaminowym

FORMUŁA 
3-W-1 

• Oczyszcza 
• Nawilůa 
• Odůywia

  Nawilżający krem  
na dzień Essentials
75 ml 133,20/l

23747   17,90

9,99 

  Mleczko oczyszczające 
3 w 1 Essentials
150 ml 53,27/l

23753   15,90

7,99 

  Wszechstronny krem  
do twarzy i ciała Essentials
150 ml 99,93/l

25263   25,90

14,99 

  Nawilżająca maseczka 
do twarzy Essentials
50 ml 119,80/l

25269   12,90

5,99 

Odświeůa 
twarz i ciało

Maseczka 
chłodzi i nawilůa
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  �   Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym ekstraktem z granatów 
oraz technologią Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje błyszczenie się skóry. 
Stosuj każdego dnia, rano i wieczorem. 150 ml 133,27/l

32646   27,90

19,99  

  �   Tonik Pure Skin
Odświeżający tonik, który usuwa resztki 
zanieczyszczeń. Zawiera naturalny ekstrakt 
z granatów i i technologię Detect z kwasem 
salicylowym. Zwęża pory i matuje skórę. Używaj 
go codziennie, zaraz po oczyszczeniu cery. 150 ml 
133,27/l

32648   27,90

19,99  

  �   Oczyszczająca maseczka Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim działaniu, która pomaga 
oczyszczać zaskórniki. Od pierwszego zastosowania 
oczyszcza pory i sprawia, że cera jest czystsza i matowa*. 
Już po 4 tygodniach stosowania wyrażnie zmniejsza się 
ilość wyprysków*.  50 ml 259,80/l

32650   19,90

12,99  

  �   Krem peelingujący i oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 2 w 1. 
Scrub działa złuszczająco, natomiast maseczka 
głęboko oczyszcza i matuje cerę oraz zwalcza 
wypryski. Używaj 1-2 razy w tygodniu.
2 x 6 ml 415,83/l

32652   6,90

4,99  

 NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z GUJAWY 

Gujawa działa kojąco, złuszczająco, 
ściągająco i antyoksydacyjnie. 

Koi skórę, redukuje niechciany 
połysk i działa na wypryski. 

� 

� 

� 

� 
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CERA DZIēKI 

 NARODZINY IDEAŁU 

  �   Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub 
z śaturalśyŚ ekstrakteŚ z graśatów i techśologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. Walczy 
z zaskórśikaŚi i zapobiega ich pojawiaśiu się. Dzięki 
śaturalśyŚ drobiśkoŚ oczyszcza zablokowaśe pory. 
Używaj ę-2 razy w tygodśiu lub tak często, jak 
wyŚaga tego twoja cera. ę5Ę Śl 133,27/l

32647   27,90   19,99  

  �   Lekki balsam matujący Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsaŚ Śatuje, śawilża, 
zapobiega pojawiaśiu się wyprysków i błyskawiczśie 
redukuje śadŚiar sebuŚ, kośtrolując błyszcześie się 
skóry. Używaj codzieśśie, po oczyszcześiu cery.
5Ę Śl 399,80/l

32649   27,90   19,99  

  �    Żel wysuszający wypryski Pure Skin SOS
Testowaśy derŚatologiczśie żel walczy z wypryskaŚi 
w już w czasie 8 godziś*◊ i redukuje ich wielkoŖć już 
w 24 godziśy. Stosuj tak często, jak tego potrzebujesz. 
6 Śl 3331,67/l

32651   27,90   19,99  

 NATURALNY 
EKSTRAKT 
Z GRANATU
Őciągające i aśtyoksydacyjśe 
właőciwoőci graśatu poŚagają 
oczyszczać i tonizować 
skórĔ oraz zŚśiejszać pory. Cera 
wygląda śa őwieższą i zdrowszą. 

 Walcz z wypryskaŚi i zaskórśikaŚi, 
stosując udoskośalośe kosŚetyki 
Pure Skiś. ForŚuły produktów 
z TECHNOLOGIĄ DETECT 
zawierają kwas salicylowy 
i śaturalśe ekstrakty 
z superowoców! 

� 

� 

� 

 *Testy konsumenckie 
 ◊Testy kliniczne 



OXYGEN BOOST
 Do cery NORMALNEJ/

MIESZANEJ 

OXYGEN BOOST
for  DO CERY 

SUCHEJ/WRAŻLIWEJ 
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  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery 
suchej/wraŮliwej
50 ml 599,80/l

25194   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery 
suchej/wraŮliwej
50 ml 599,80/l

25195   42,90 

  �   Krem na dzień Optimals 
Oxygen Boost do cery 
normalnej/mieszanej
50 ml 599,80/l

25196   42,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Oxygen Boost do cery 
normalnej/mieszanej
50 ml 599,80/l

25197   42,90 

  �   Krem na dzień Optimals 
Vital Defi nition SPF 10
50 ml 599,80/l

25208   54,90 

  �   Krem na noc Optimals 
Vital Defi nition
50 ml 599,80/l

25209   54,90 

 DLA GŁADKIEJ I 
ODŭYWIONEJ 
SKÓRY 
 Uzupełnia poziom 
nawilżenia i koi suchą 
skórę 

 ULGA 
PODCZAS 
SNU
Bogata formuła 
zapobiega utracie 
nawilżenia i regeneruje 
skórę 

 PRZYWRACA 
RÓWNOWAGĘ 

I CHRONI
Osłania skórę przed 

działaniem szkodliwych 
czynników zewnętrznych, 

takich jak promieniowanie 
UV i zanieczyszczenie 

powietrza 

 REGENERUJE 
SKÓRĘ NOCĄ

Przywraca odpowiedni poziom nawilżenia 
i świeżość cery dzięki ochronie antyoksydacyjnej 

� 

� 

� 

� 

 50+ 
 Do WSZYSTKICH 

TYPÓW CERY 

 Do CERY SUCHEJ/
WRAŻLIWEJ 

 Do CERY NORMALNEJ/
MIESZANEJ 

 OXYGEN BOOST 

 OXYGEN BOOST 

 VITAL DEFINITION 
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 Wzmacnia, nawilża 
i chroni fi ltrem SPF 10 

 GŁADSZA 
STRUKTURA 

SKÓRY 

 WYRAZISTY 

KONTUR 
TWARZY 
 Zwalcza zmarszczki 
i utratę elastyczności 
skóry gdy śpisz 

� 

� 

 Wybierz 
DUET KREMÓW DLA 

I PIĘKNIEJSZEJ SKÓRY! 

 KUP 1 KREM 

ZA 29,99 

KUP 2 DOWOLNE 

KREMY ZA 19,99 

KAŻDY 
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  �   NawilŴający balsam do ciała 
Optimals o zapachu lilii wodnej
250 ml 119,60/l

31311   29,90  

  �   Wygładzający balsam do ciała 
Optimals z olejkiem z awokado
250 ml 119,60/l

31312   29,90  

  �   OdŴywczy balsam do ciała 
Optimals z olejkiem arganowym
250 ml 119,60/l

31313   29,90  

  �   Ujędrniający balsam 
do ciała Optimals z 
peptydami roślinnymi
250 ml 79,96/l

31314   29,90

19,99  
  �   Antycellulitowy Ŵel 
do ciała Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 186,60/l

31317   39,90

27,99  

  �   ųel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 199,20/l

31983   24,90  

  �   Ochronny krem do rąk 
z fi ltrem SPF 10 Optimals 
Body
75 ml 173,20/l

31984   19,90

12,99  

 WIDOCZNIE BARDZIEJ 
NAPIĘTA I JĘDRNA SKÓRA 

 Wysoce skuteczny balsam do ciała, który tonizuje 
i ujędrnia skórę, wygładzając jej struktury i zapewniając 
optymalny poziom nawilżenia. Zawiera zaawansowaną 

formułę z Kompleksem i 

� 

� 

� 

� � � 
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  �   Mleczko oczyszczające 
Optimals do cery suchej/
wrażliwej  200 ml 99,95/l

25210   27,90 

  �   Tonik łagodzący Optimals do 
cery suchej/wrażliwej  200 ml 99,95/l

26001   27,90

19,99  

 DO CERY SUCHEJ/
WRAŻLIWEJ 

 W KAųDYM WIEKU 
 KOI SUCHĄ I WRAŻLIWĄ SKÓRĘ, 

ZAPEWNIAJĄC JEJ OPTYMALNY POZIOM NAWILųENIA.  

ŁAGODNE OCZYSZCZANIE

 DELIKATNIE 
OCZYSZCZA 

I ZMIĘKCZA 
skórę suchą i wraŴliwą 

 KOI I 
ODŚWIEŻA 

skórę, przygotowując 
ją na wchłonięcie kremu 

 Tonik jest nieodzowny w pielęgnacji cery. 
Usuwa pozostałość produktów myjących 
i nadmiar sebum, odświeŴa skórę, 
oczyszcza ją, zwęŴa pory. NałóŴ tonik na 
bawełniany płatek i delikatnie przetrzyj 
nim twarz. 

 To oczywiste, Ŵe codzienne oczyszczanie 
skóry jest niezbędne, by cera 
odwdzięczyła Ci się idealnym wyglądem. 
Najpierw sięgnij po Ŵel, potem zastosuj 
tonik. Dobierz je do typu swojej cery. 

 1. OCZYSZCZAJ 

 2. TONIZUJ 

� 
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  �   Krem na noc Optimals Smooth Out
Odżywczy i skuteczny, przeciwstarzeniowy krem 
na noc, wygładza zmarszczki i pomaga zwiększać 
elastyczność skóry. Z opatentowaną technologią 
Lingon 50:50™, chroniącą cerę przed niekorzystnymi 
warunkami zewnętrznymi i magnezem, który 
wzmacnia strukturę skóry.  50 ml 998,00/l

25204   49,90  

  �   Krem pod oczy Optimals Smooth Out
Przeciwstarzeniowy krem pod oczy wygładza 
zmarszczki i ujędrnia skórę. Rozświetla okolice 
oczu, a także zawiera antyoksydacyjną technologię 
Lingon 50:50™, która pomaga chronić cerę przed 
zagrożeniami zewnętrznymi oraz wzmacniajacy 
strukturę skóry magnez.  15 ml 2860,00/l

25266   42,90  
  �   Krem na dzień Optimals Even Out SPF 
20 do skóry z przebarwieniami
Krem do codziennego stosowania redukujący 
przebarwienia. Pomaga zapobiegać pogłębianiu się 
przebarwień i przedwczesnemu starzeniu się cery. 
50 ml 1198,00/l

25206   59,90  

  �   Krem na noc Optimals Even Out 
do skóry z przebarwieniami
Bogaty w składniki odżywcze krem na noc, który 
zapobiega pogłębianiu się przebarwień i wyrównuje 
koloryt cery. 50 ml 1198,00/l

25207   59,90  

  �   Skoncentrowane serum Optimals Even 
Out SPF 15
Odpowiednie do codziennego stosowania serum 
przeciw przebarwieniom.Z kompleksem Pro White 
i fi ltrem SPF 15. Rozpromienia cerę i zapobiega 
powstawaniu zmian pigmentacyjnych. 15 ml 2193,33/l

32704   32,90  

  �   Żel oczyszczający Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
Doskonale oczyszcza cerę normalną 
i mieszaną. Zawiera opatentowaną technologię 
antyoksydacyjną Lingon 50:50™. Przyjemnie 
się pieni. 200 ml 139,50/l

25260   27,90  

  �   Tonik normalizujący Optimals 
do cery normalnej/mieszanej
Po oczyszczeniu twarzy żelem, zastosuj ten 
odświeżający tonik, który usuwa martwy 
naskórek i pozostałości zanieczyszczeń. 200 ml 
139,50/l

26000   27,90  

  �   Bibułki matujące do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
Proste w użyciu bibułki matujące o wysokim 
stopniu chłonności, natychmiast usuwają ze skóry 
nadmiar sebum, zapewniając jej idealnie matowy 
wygląd. 50 sztuk w opakowaniu. 50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90  

 W KAŮDYM WIEKU  40+ 

 Wygładza skórę nocą i przywraca jej 
odpowiednią elastyczność 

� 

� 

� 

� 

� 
� 

� 

� 

 W KAŮDYM WIEKU 
 OCZYSZCZANIE 

I NADAWANIE MATU 

 Redukuje juů istn
iejące przebarwienia i zapobiega po

jawianiu się kolejnych 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ W KATALOGU 

 DO CERY 

KAŻDEGO TYPU 
 DO CERY 

KAŻDEGO TYPU 
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 * Testy konsumenckie z udziałem 
59 kobiet, prowadzone przez 
4 tygodnie 

 ODŚWIEŮONA, 
P E Ł N A 
W I TA L N O Ś C I 
S K Ó R A 

 95% 
 K O B I E T 
Z A U W A Ů Y Ł O 
EFEKT DZIAŁANIA 
KREMU* 

DLA PROMIENNEGO 
SPOJRZENIA 

 K R E M  P O D  O C Z Y 
O P T I M A L S 
SEEING IS BELIEVING 
podda metamorfozie nie tylko 
twoją skórę wokół oczu, ale 
i sposób, w jaki postrzegasz siebie. 

Pokochasz rezultaty!

•  Idealny dla wszystkich typów cery
•  Widocznie zmniejsza opuchnięcia 

i cienie pod oczami
•  Cudownie nawilůa i zmiękcza 

skórę
•  Sprawia, ůe twoje spojrzenie 

nabiera energii i blasku 

  �   Krem pod oczy Optimals 
Seeing is Believing
Wielozadaniowy krem pod oczy 
wyraŭnie zmniejsza opuchniĔcia i cienie, 
a jednocześnie nawilůa i rozświetla 
skórĔ oraz dodaje jej energii. ę5 ml 
1332,67/l

25264   39,90 

 TYLKO TERAZ ZA 

    19,99 

� 

 W KAŮDYM 
WIEKU 
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 DO CERY 

KAŻDEGO TYPU 
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 Jeśli nie zjadasz 5 porcji warzyw i owoców dziennie, 

PRZYJMUJ ODPOWIEDNIE SUPLEMENTY! 

 Czy
przestrzegasz 

zasady 

 DZIENNIE? 

 WITAMINY I MINERAŁY 
to substancje niezbędne do prawidłowego funkcjonowania 
organizmu. Przyswajamy je z poůywieniem, poniewaů nasze 

organizmy nie są w stanie ich produkować. 

POTRZEBUJEMY ICH ZARÓWNO 
W OKRESIE WZROSTU I ROZWOJU, JAK 

I DLA ZACHOWANIA DOBREGO 
ZDROWIA NA CO DZIEĻ. 

 Witaminy i minerały:  Ilość w tabletce: 

 Beta-karoten  1.6 mg 1.4 mg 100 87.5
Witamina D  5 mcg 5 mcg 100 100
Witamina B1  1.1 mg 1.1 mg 100 100
Witamina E  12 mg 12 mg 100 100
Witamina B2  1.4 mg 1.4 mg 100 100
Witamina B3  16 mg 16 mg 100 100
Witamina B5      6 mg 6 mg 100 100
Witamina B6  1.4 mg 1.4 mg 100 100
Witamina B9  200 mcg 200 mcg 100 100
Witamina B12  2.5 mcg 2.5 mcg 100 100
Witamina C  80 mg 80 mg 100 100
Biotyna  50 mcg 50 mcg 100 100
Wapļ  150 mg 135 mg 19 22
Magnez  100 mg 75 mg 27 20
Mangan  2 mg 2 mg 100 100
Jod  150 mcg 150 mcg  100 100
Miedŭ  1 mg 1 mg  100 100   
Ůelazo  7 mg 14 mg  50 100
Cynk  10 mg 7 mg  100 70
Selen  55 mcg 40 mcg  100 73
Molibden  50 mcg 50 mcg  100 100
Chrom  40 mcg 30 mcg  100 75
 

 Jedna tabletka wysokiej jakości Multiwitamin i minerałów 
dziennie pomaga zapobiegać niedoborom substancji odůywczych. 
Formuły preparatów zostały opracowane specjalnie z myślą o codziennych 
potrzebach kobiet i męůczyzn. 

 % NRV (wg 
norm EU 2008) 
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    Multiwitaminy i minerały
Dwie zbalansowane kompozycje 
witamin i minerałów: pierwsza 
zaspokaja codzienne zapotrzebowanie 
kobiet, druga – mężczyzn. 
 Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 
786,42/kg

59,90

49,99

 na

60 
dni 

 TRZY SPOSOBY NA POPRAWĘ SAMOPOCZUCIA! 

 • ZWIĘKSZONA WITALNOŚā 
 • WZMACNIA SYSTEM ODPORNOŚCIOWY 

 • LEPSZE SAMOPOCZUCIE KAŮDEGO DNIA 

  �   22795 Dla mężczyzn   �   22794 Dla kobiet 

 Specjalnie opracowane, 
zrównowaůone formuły zawierajĀce 
12 WITAMIN i 10 MINERAŁÓW
WYPRODUKOWANE W SZWECJI 

 •  Lepsza odporność 
organizmu

• Zmniejszone stany zapalne 

 UKŁAD 
ODPORNOŚCIOWY  WITALNOŚĆ 

 • Mniej odczuwalne zmęczenie 

 W
EL

LN
ES

S  ZIMOWA 
DAWKA 
ZDROWIA 
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     WellnessPack. 
Suplement diety 
dla męŮczyzn
Zawiera 21 saszetek. 
1649,14/kg

22793   109,90  

     WellnessPack. 
Suplement diety 
dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 
1649,10/kg

22791   109,90  

 SIŁA I WYTRZYMAŁOŕĆ
Zwiększośa wytrzyŚałoŖć 
siłowa** o 

55% 

 PIĘKNA CERA
ZŚarszczki zŚśiejszośe* o

53% 

 •  Zawiera magnez, 
chrom, selen i cynk w 
ilości odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu 
spożyciu  

 DLA MĘųCZYZN 

 •  Zawiera żelazo i 
kwas foliowy w ilości 
odpowiadającej 
zalecanemu dziennemu 
spożyciu  

 DLA KOBIET 

     Kompleks Swedish 
Beauty Plus – suplement 
diety
Zawiera wyciąg z jagód i 
karoteśoid astaksaśtyśę, które 
chrośią śaturalśe piękśo skóry, 
zwiększają wytrzyŚałoŖć ŚięŖśi 
oraz dbają o zdrowie układu 
krąŴeśia. Opakowaśie zawiera 
3Ę kapsułek. 3Ę kapsułek 
w opakowaśiu. 3429,49/kg

25414   74,90  
 *Yamashita, E., Efekty suplementacji diety astaksantyną na stan skóry, Carotenoid Science, nr ęĘ, 2ĘĘ6 
 ** Malmsten C. L., Suplementacja diety astaksantyną z mączki alg wzmacnia wytrzymałość siłową. Badanie metodą podwójnie 

ślepej próby z zastosowaniem placebo na studentach płci męskiej. Carotenoid Science 2ĘĘ8; ę3: 2Ę-22 

 *W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego 

Konsultanta 

 Co czwarty 
zaŚówiośy 

WellśessPack za

ę zł.* 

 Idealny sposób na 
ŕWIETNY WYGLĄD 

I DOSKONAŁĄ KONDYCJĘ 
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 KOMPLEKS ODŭYWCZY DO WŁOSÓW I PAZNOKCI 
MA UNIKALNĄ FORMUŁĘ, KTÓRA WZMACNIA WŁOSY 

I PAZNOKCIE OD WEWNĄTRZ. 

 • Zwiększa objętość włosów
• Redukuje wypadanie włosów 

 • Wzmacnia paznokcie
• Zmniejsza ich łamliwość 

 CZY 
WIESZ, ŮE... 

 PIĘKNE WŁOSY,

  �   Kompleks odŮywczy do włosów 
i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz zapewnia 
wlosom i paznokciom dawkę niezbędnych 
substancji odůywczych. Włosy odzyskują 
objętość i grubość, a paznokcie się wzmacniają. 
Przyjmuj 2 tabletki dziennie przez co najmniej 
trzy miesiące.  42 tabletki x 730 mg  2546,Ę5/kg

28507   74,90  

 2 
TABLETKI 

dziennie 

 Formuła zawiera ekstrakt 
z jabłek, który zwiększa 
objętość włosów, L-lizynę, 
spowalniającą ich wypadanie 
oraz wzmacniające włosy 
i paznokcie żelazo. 
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 *W subskrypcji Wellness O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta 

 Co czwarte opakowanie Zupy lub Koktajlu Natural Balance za

1 zł! 

  �   Baton proteinowy Natural Balance czekoladowy
W 100% naturalne, zdrowe batony w dwóch smakach 
– owocowyŚ i czekoladowyŚ. Stworzośe, by dostarczać zdrowej 
eśergii, bogate w białko i błośśik, o śiskiŚ iśdeksie glikeŚiczśyŚ. 
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90  

  �   Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalśy olej rybśy wysokiej jakoŖci, 
zawiera śieśasycośe kwasy tłuszczowe 
OŚega 3 (EPA i DHA). UwaŴa się, 
Ŵe zwiększają ośe śawilŴeśie skóry i ją 
wygładzają. Badaśia wskazują takŴe, Ŵe 
kwasy OŚega 3 wspoŚagają pracę Śózgu 
i zdrowie układu krąŴeśia. 6Ę kapsułek 
1681,10/kg

15397   69,90  

  �   Baton proteinowy 
Natural Balance owoce leśne
W 100% naturalne, zdrowe, 
pełśowartoŖciowe batośy w dwóch 
smakach. 7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90  

  �   Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Połącześie ę3 witaŚiś i 8 Śiśerałów dla dzieci 
w wieku powyŴej 3 lat. Tabletki do Ŵucia z 
śaturalśyŚ, poŚarańczowyŚ aroŚateŚ.
Dzieci w wieku 3-9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci w wieku powyŴej ęĘ lat dwie tabletki 
dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 1727,68/kg

28241   39,90  

 Dowód, ůe słodka przekąska 
MOųE BYĆ ZDROWA! 

 Dla zdrowia 
I SMUKŁEJ SYLWETKI! 

 Zimą ZWIĘKSZ SWOJĄ 
WITALNOŕĆ I ODPORNOŕĆ! 

    Koktajle Wellness Natural Balance
Koktajl Natural Balaśce to Ŗrodek spoŴywczy zawierający optyŚalśą 
koŚpozycję śaturalśych składśików, dla bezpieczśego i efektywśego 
odŴywiaśia. Jest bogaty w białko, kwasy OŚega 3 i 6, węglowodaśy i błośśik. 
PoŚaga utrzyŚać stabilśy pozioŚ cukrów we krwi i zaspokajać głód. ForŚuła 
produktu została opracowaśa w Szwecji.  Zawiera 2ę porcji. 378 g   330,42/kg

124,90

  �   22138 Czekoladowy 

  �   15448 Waniliowy 

  �   15447 Truskawkowy 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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 *W subskrypcji Wellness O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta 

 co czwarte opakowanie zupy lub koktajlu Natural Balance za 
1 zł! 

 TYLKO 70 
KALORII 

 21 PORCJI 
W 

OPAKOWANIU 
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    Zupy Natural Balance
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy służący do przygotowania 
pysznych i sycących posiłków. Jest to produkt w 100% naturalny, zawierający 
kompozycję białka z trzech wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju 
rzepakowego. Sposób przygotowania: wymieszaj dwie łyżki (28g) proszku z 220 ml 
gorącej wody (wrzątku), aż do uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 21 porcji.  
Dostępny w dwóch smakach.   420 g   297,38/kg

124,90

� 

�  Pyszna rozgrzewka 
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 SKŁADNIKI NAJEPSZE NA ZIMē: MLEKO I MIÓD
Rozpieszczaj swoją skórę naturalnym nawilżeniem 

i odżywieniem Mleko zawiera witaminy, minerały i białka, 
natomiast bogaty w cukry miód rewitalizuje skórę 

i zachowuje jej poziom nawilżenia. Cera staje się miękka 
i promienna, nawet w czasie zimowych miesięcy. 

 INSPIROWANE

NATURĄ 
 Od samego początku, czyli powstania Orifl ame w ę967 

roku mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie 
dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 

kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 
Naszym celem jest upiĔkszanie was, naturalnie! 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 
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  �   Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90  

  �   Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90  

  �   Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie Milk 
& Honey Gold
300 ml 73,00/l

31603   21,90  

  �   Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90  

  �   Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 399,80/l

32543   32,90 

  �   Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 399,80/l

32542   32,90 

  �   Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
200 ml 164,50/l

31601   32,90  

 Pozwól, 
by naturalnie 
bogata formuła 
intensywnie 
odůywiała twoją 
skórę za dnia 

 Intensywnie 
nawilůa nocą 

 W KAŮDYM 
WIEKU 

 DO BARDZO 
SUCHEJ SKÓRY 

 Ciesz się 
luksusem natury! 

 KAŻDY 
KREM ZA 

� 

� 

� 

� 
� 

� 

� 

 19,99 
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  �   Złuszczający scrub Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90  

  �   Odżywczy krem do ciała Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90  

  �   Odżywczy scrub do ciała Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90  

  �   Zestaw do pielęgnacji rąk Swedish Spa
100 + 50 + 50 ml 199,50/l

31861   39,90  

  �   Krem antycellulitowy Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90  

  �   Odżywczy olejek Swedish Spa
150 ml 232,67/l

18765   34,90  

  �   Złuszczające mydełko Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90  
  �   Krem do twarzy Swedish Spa 
o podwójnym działaniu
50 ml 599,80/l

23735   42,90

29,99  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 Podwójne działanie 
dla promiennej cery, 
w dzień i w nocy! 

 KREM 
REGENERUJĄCY 
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  �   Oczyszczający scrub do twarzy Swedish Spa
75 ml 345,33/l

30840   25,90  

  �   Oczyszczająca maseczka do twarzy Swedish Spa
50 ml 518,00/l

20372   25,90  
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 Morskie algi
––

Dni są coraz krótsze i mniej słoneczne, 
więc z pewnością potrzebujesz czegoś, 

co doda ci wigoru. Wypróbuj naszą 
idealną na zimę serię kosmetyków 

do twarzy i ciała Swedish Spa. Produkty 
do ciała wzbogacone zostały Hydracare+, 

unikalnym kompleksem alg z Morza 
Bałtyckiego, znanych ze swych niezwykłych 
właściwości przetrwania nawet w bardzo 

trudnych warunkach.  Algi te obfi tują 
w pielęgnujące minerały oraz 

antyoksydanty, doskonale nawilżają 
cerę i dodają jej promienności nawet 

w najbardziej ponure dni! 

 Skuteczna regeneracja

i ochrona przez całą dobę! 
 Zimą warto nieco zmienić rytuał 
pielęgnacyjny, by dopasować 
go do warunków zewnętrznych. 
Połącz moc kosmetyków Swedish Spa, 
a twoja skóra odwdzięczy się pięknym 
wyglądem. Produkty zostały wzbogacone 
algami i malachitem, półszlachetnym 
kamieniem o właściwościach 
oczyszczających i regenerujących. 

� 

� 

 MASECZKA 
+ SCRUB 

24,99 

 NAJLEPSZE 

SKŁADNIKI NA ZIMĘ 
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  �   Tonik z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
150 ml 99,93/l

30126   23,90   
14,99  

  �   Żel oczyszający 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
150 ml 99,93/l

30153   25,90   
14,99  

  �   Oczyszczające 
chusteczki do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,76/szt.

31078   18,90  

  �   Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
4 g 5975,00/kg

30155   23,90  

  �   Kremowe mleczko do twarzy 
z oliwą z oliwek Love Nature
125 ml 119,92/l

32025   25,90

14,99  

 W KAŻDYM 
WIEKU 

 CERA TŁUSTA 
 EDYCJA 

LIMITOWANA 

  �   Oczyszczający olejek 
z drzewa hebracianego 
Love Nature
10 ml 3490,00/l

33023   34,90  

� 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

  �   Emulsja do twarzy 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love 
Nature
50 ml 299,80/l

30124   25,90   
14,99  
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  �   Olejek do twarzy Love 
Nature z dziką różą
25 ml 1036,00/l

30164   25,90  

  �   Krem pod oczy z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
Ultralekki krem dla delikatnych okolic 
oczu. Formuła z ekstraktem z dzikiej 
róży odżywia i nawilża skórę. 15 ml 
799,33/l

30162   19,90

11,99  

  �   Krem na noc z ekstraktem 
z dzikiej róży Love Nature
Bogata formuła odżywcza nawilża 
i pielęgnuje suchą skórę przez całą 
noc. Sprawia, że jest ona gładka i 
miękka w dotyku. 50 ml 299,80/l

30161   25,90

14,99  

  �   Krem na dzień 
z ekstraktem z dzikiej 
róży Love Nature
50 ml 518,00/l

30160   25,90  

 Idealna w sezonie zimowym 

 Dzika Róża
––

Jesienią i zimą twoja skóra często 
się przesusza, brakuje jej naturalnej 

warstwy ochronnej. Powinnaś 
ją uzupełniać specjalistyczną 

pielęgnacją, dzięki której twoja cera 
będzie zdrowsza i bardziej miękka. 
Wybraliśmy olejek z dzikiej róůy, 
poniewaů jest to jeden z najsilniej 

odůywiających, naturalnych składników, 
doskonały zwłaszcza do skóry suchej, 
która potrzebuje teraz dodatkowej 

ochrony.  

 CERA 
SUCHA 

 NAJLEPSZE 

SKŁADNIKI NA ZIMĘ 

� 

� 

� 

� 

 W KAŮDYM 
WIEKU 
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  �   Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90  

  �   Krem pod oczy 
Ecobeauty
15 ml 3660,00/l

32200   54,90  

  �   Krem do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90  

  �   Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90  

  �   Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90  

  �   Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90  

 DO KAŻDEGO TYPU CERY 

 TWÓJ NATURALNY RYTUAŁ 
PIELĘGNACJI CERY 
 Odkryj na nowo promienność cery... Kosmetyki EcoBeauty to najlepsze, 
naturalne i organiczne składniki oraz ekstrakty. Pełne są darów natury 
i nie zawierają parabenów. 

 MLECZKO 
-  usuwa makijaż 
i zanieczyszczenia 
bez przesuszania skóry

TONIK 
-  pomaga koić 
i odświeżać cerę

KREM POD OCZY 
-  błyskawicznie zmiękcza 
i wygładza skórę

SERUM 
-  nawilża skórę 
i nadaje jej 
promienność

KREM NA DZIEŃ 
-  inensywnie 
nawilża 
spragnioną skórę 
przez cały dzień

lub OLEJEK 
DO TWARZY 
-  odżywia cerę 
nocą 
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  �   31077   Balsam do ust Love 

Nature – malina   7 g   1712,86/kg  

 17,90     
  �   31076   Balsam do ust Love 

Nature – wiśnia   7 g   1712,86/kg  

 17,90       
�   31075   Balsam do ust Love 

Nature – truskawka    7 g   1712,86/kg  

 17,90    

 KAŻDY ZA 

 Soczyście owocowe 
balsamy dla 

zmysłowych 
ust 

 Czerwone 

owoce
––

Antyoksydanty są szczególnie 
ważne zimą, gdy twoje usta mogą 

ulec przesuszeniu. Czerwone 
owoce, zwłaszcza jagodowe, 

to rewelacyjne źródło 
antyoksydantów! Maliny, truskawki 

i wiśnie obfi tują w te cenne 
substancje. Dlatego powinnaś 
mieć zawsze przy sobie jeden 
z naszych ultraodżywczych 

balsamów Love Nature. 

� 

� 

� 
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 NAJLEPSZE 

SKŁADNIKI NA ZIMĘ 

 11,99 
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  �   Szampon z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych i zniszczonych
250 ml 39,96/l

21860   13,90 

  �   Odżywka z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych i zniszczonych
250 ml 39,96/l

21862   13,90 

  �   Odżywka do włosów farbowanych Nature 
Secrets z truskawką i olejkiem migdałowym
250 ml 39,96/l

30358   13,90 

  �   Ochronny szampon do włosów farbowanych 
Nature Secrets z olejkiem migdałowym 
i truskawką
250 ml 39,96/l

30357   13,90 

  �   Przeciwłupieżowa odżywka do 
włosów z łopianem i grejpfrutem
250 ml 39,96/l

22695   13,90 

  �   Przeciwłupieżowy szampon do 
włosów z łopianem i grejpfrutem
250 ml 39,96/l

22694   13,90 

� 

� � 

� 

� 

� 

 KAŻDY ZA  Włosy lśniące 

zdrowiem  9,99 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 
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  �   Szampon do włosów 
2 w 1 Nature Secrets 
z jojobą i mango
750 ml 26,65/l

26449   32,90 

  �   Szampon do włosów 
suchych i zniszczonych 
Nature Secrets z 
pszenicą i kokosem
750 ml 26,65/l

26448   32,90 
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� � 

 NAJLEPSZE 

SKŁADNIKI NA ZIMĘ 

 ––
Chcesz uniknąć efektu zniszczonych, 

puszących się włosów? Zamień 
zwykły szampon na regenerujący. 

Szampon Nature Secrets z pszenicą 
i kokosem zawiera doskonałe 

połączenie bogatych w białka ziaren 
pszenicy, które wzmacniają 

i chronią włosy oraz olej kokosowy 
pełny antyoksydacyjnej witaminy E, 
sprawiający, że włosy są odżywione 

i nawilżone. 

 Pszenica i 

kokos 

 KAŻDY SZAMPON 

750 ml ZA 

 19,99 



� 

� 

� 

� 
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  �   Mydełko Nature 
Secrets z odświeŴającym 
ananasem i szałwią
75 g 65,33/kg

31668   4,90  

  �   Mydełko z relaksującą 
lawendą i fi gą
75 g 65,33/kg

23410   4,90  

  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets z 
relaksującą lawendą i fi gą
250 ml 39,96/l

23409   16,90 

  �   ųel pod prysznic Nature 
Secrets z odświeŴającym 
ananasem i szałwią
250 ml 39,96/l

31669   16,90 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 Zachwycająco gładka, 

odświeżona skóra! 
 KAŻDY ZA 

 9,99 



� 

� 
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  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
750 ml 26,65/l

31553   39,90 

  �   ųel pod prysznic 
Nature Secrets 
z nawilŴającym 
aloesem i arbuzem
750 ml 26,65/l

26454   39,90 

 KAŻDY ŻEL POD 
PRYSZNIC 750 ml ZA 
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 NAJLEPSZE 

SKŁADNIKI NA ZIMĘ 

 Malina i 

mięta
––

Jak rozjaśnić zimowy poranek? 
Dodającym energii, pachnącym 
owocami prysznicem! Najlepszy 
będzie nasz Złuszczający żel pod 

prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą i maliną. 
Drobinki eksfoliujące łagodnie 

usuwają martwe komórki 
naskórka sprawiając, że skóra 

jest gładsza. Piękny zapach doda 
ci wigoru na cały dzień! 

 19,99 
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     Szampon z pokrzywą 
i cytryną do włosów 
przetłuszczających się
400 ml 49,75/l

23708   19,90  

     ųel pod prysznic Nature 
Secrets z relaksującą lawendą 
i fi gą
400 ml 62,25/l

24212   24,90  

  �   Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego 
bzu  400 ml 49,75/l

26446   19,90  

  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic z kiwi Nature 
Secrets
250 ml 67,60/l

33010   16,90  

  �   Mydełko z kiwi 
Nature Secrets
75 g 65,33/kg

33012   4,90  

     Szampon z odŴywką 2 w 1 
Nature Secrets z jojobą 
i mango do wszystkich 
rodzajów włosów
400 ml 49,75/l

21854   19,90  

  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
250 ml 67,60/l

22667   16,90  

  �   Złuszczający Ŵel pod 
prysznic Nature Secrets 
z energetyzującą miętą 
i maliną
400 ml 62,25/l

22670   24,90  

  �   Mydło do rąk w płynie Nature 
Secrets z antybakteryjnymi 
ekstraktami z drzewa 
herbacianego i mandarynki
300 ml 59,67/l

23412   17,90  

  �   Mydełko Nature Secrets z 
antybakteryjnymi ekstraktami 
z drzewa herbacianego 
i mandarynki   75 g 65,33/kg

23414   4,90  

  �   OdŴywka do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego 
bzu  250 ml 55,60/l

25350   13,90  

  �   OdŴywka bez spłukiwania 
do włosów normalnych Nature 
Secrets z jabłkiem i kwiatem 
dzikiego bzu  150 ml 99,33/l

25352   14,90  

  �   Szampon do włosów 
normalnych Nature Secrets 
z jabłkiem i kwiatem dzikiego 
bzu  250 ml 55,60/l

25353   13,90  

     Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90  

     Szampon nadający blask 
z brzozą i moroszką 
Nature Secrets
250 ml 55,60/l

33018   13,90  

  �   Krem-Ŵel do twarzy 
z aloesem Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90  

  �   ųel oczyszczający 
do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 172,67/l

30144   25,90  

  �   Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 159,33/l

30149   23,90  

  �   Scrub do twarzy 
Love Nature z aloesem
50 ml 398,00/l

30150   19,90  

  �   Tonik do twarzy z 
rumiankiem Love Nature
150 ml 159,33/l

30158   23,90  

  �   Kremowe mleczko 
oczyszczające z rumiankiem 
Love Nature  125 ml 207,20/l

30159   25,90  

  �   Przeciwstarzeniowy 
krem na dzień Love 
Nature z fi ltrem SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90  

  �   Przeciwstarzeniowy 
krem na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90  

     OdświeŴająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90  

 ALOES 

 MIĘTA I MALINA 

 POKRZYWA I CYTRYNA 

 LAWENDA I FIGA 

 KWIATY DZIKIEGO BZU I JABŁKA 

 OGÓREK 

 JOJOBA I MANGO 

 BRZOZA I MOROSZKA 

 KURACJA PRZECIWSTARZENIOWA 

 ŁOPIAN 

 ODŚWIEŻAJĄCE KIWI  DRZEWO HERBACIANE I MANDARYNKA 

 RUMIANEK 

� 
� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   Balsam do rąk i ciała Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31851   37,90   29,99  

  �   Mydło RóŴa i Drewno Sandałowe 
Essense&Co.
150 g 99,33/kg

31855   14,90  

  �   Mydło do rąk w płynie RóŴa i Drewno 
Sandałowe Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31853   29,90   24,99  

  �   ųel pod prysznic Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31852   29,90   24,99  

  �   Mydło do rąk w płynie Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 83,30/l

31850   29,90   24,99  

  �   Balsam do rąk i ciała RóŴa i Drewno 
Sandałowe Essense&Co.
300 ml 99,97/l

31854   37,90   29,99  

 Nasza luksusowa seria 

kosmetyków do kąpieli 
i pielęgnacji ciała wzbogacona naturalnymi olejkami 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

� 
� 

� 

� 

� 

� 
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 CIAŁO I WŁOSY 

 Miasto-plaża, w którym turkus wody 
miesza się z drapaczami chmur i palmami. 
Gdzie swobodna atmosfera bulwarów 
łączy się z rytmem wielkiego miasta. 
Miami - wymarzone miejsce na wakacje.
. 

 Orzeźwiająca zmysły mieszanka kwiatów 
derenia i liczi. Zapach, który obudzi 
w Tobie nowe pokłady energii! 

 Liczi to soczysty owoc uprawiany 
w Południowej Florydzie. Jego delikatny 
biały miąższ pachnie słodko świeżymi 
kwiatami. 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 DROGA DO RAJU
NA ZIEMI 

 WITAJCIE W MIAMI!  AROMAT LICZI: 

 ROZKOSZUJCIE SIĘ PRZYJEMNOŚCIAMI PIELĘGNACJI!
Temperatura spada, dni nie są już tak słoneczne… To idealny czas, by korzystać z uroków 

domowego zacisza. Nasze kosmetyki zadbają o was od stóp do głów oraz pomogą się wam 
zrelaksować i zregenerować. 
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 �   Scrub do ciała Discover 
Miami Spirit
200 ml 84,50/l

30134   16,90  

 �   Żel pod prysznic Discover 
Miami Spirit
250 ml 51,60/l

30132   12,90  

 �   Mydełko Discover Miami Spirit
90 g 54,44/kg

30133   4,90  

 �   Uniwersalna torebka na prezent
Wymiary: 15 x 9 x 22 cm. 

27914   5,99  

 Orzeźwiająca zmysły mieszanka 
kwiatów derenia i liczi 

 IDEALNY 
PREZENT! 
Żel pod prysznic 
+ Scrub do ciała 
+ Mydełko 
+ Torebka 

17,99 

� 

� 

� 

� 

 C
IA

ŁO
 I 
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 Potrzyj produkt 
i poznaj zapach! 

 WYPRÓBUJ! 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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  �   Żel pod prysznic 
Discover Parisian 
Delight
250 ml 51,60/l

30075   12,90  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Icelandic 
Purity
750 ml 39,87/l

31672   29,90  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian 
Grace
250 ml 51,60/l

31863   12,90  

  �   32638   Żel pod prysznic Discover Japanese Ceremony 
  �   31252   Żel pod prysznic Discover Icelandic Purity 
  �   33019   Żel pod prysznic Discover Cuban Rhythms 
31,96/l

12,90

  �   Żel pod prysznic 
Dicover Parisian 
Delight
750 ml 39,87/l

30743   29,90  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
400 ml 47,25/l

31111   18,90  

  �   Żel pod prysznic 
Discover Japanese 
Wisdom
250 ml 51,60/l

32639   12,90  

 KAŻDY 
ŻEL POD 

PRYSZNIC ZA 

 7,99 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

 250 ml 

 750 ml 

 400 ml 

 250 ml 
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  �   32640   Mydełko Discover Japanese Ceremony 
  �   33020   Mydełko Discover Cuban Rhythms 
  �   31253   Mydełko Discover Icelandic Purity 
33,22/kg

4,90  C
IA

ŁO
 I 

W
ŁO

SY
  ODŕWIEųAJĄCY 

RELAKS 

 2,99 

 KAųDE MYDŁO 
W KOSTCE ZA 

 OdŖwieŴająca 
kaŚelia Tsubaki 
i biała herbata 

 AroŚatyczśy 
jałowiec i śuty 

wodśe 

 Chcesz na chwilę zapomnieć o zimowym chłodzie? Zwiedzaj 
najdalsze zakątki świata... we własnej łazience! Dodający wigoru 

prysznic z jednym z naszych inspirowanych egzotycznymi miejscami 
żeli Discover to sama przyjemność. 

 Kawa i cukier 
trzciśowy 

� 

� 

� 

 90 g 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 
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  �   Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długoőć: 14 cŚ. 

28266   13,90   9,99  

  �   Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Niebieska
Długoőć: 14 cŚ. 

28267   13,90   9,99  

  �   Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawiośe 
pod różśyŚi kątaŚi. 

27979   12,90

8,99  
  �   Szczoteczka Optifresh 
Soft – Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawiośe 
pod różśyŚi kątaŚi. 

27981   12,90

8,99  

 EKSTREMALNA ŚWIEŻOŚĆ 
DLA UŐMIECHU 

PEŁNEGO 
PEWNOŐCI SIEBIE 
 SysteŚ reŚiśeralizujący OPTIFRESH poŚaga twoiŚ 

zęboŚ zachować zdrowie, a tobie - piękśy, pełeś 
Śiętowej őwieżoőci uőŚiech! 

 MIĘKKA LUB 
ŚREDNIA 

� 
� 

� 

� 
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  �   Pasta do zēbów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
Zapewnia uczucie ekstremalnej świeůości 
na długi czas! 100 ml 99,90/l

31132   17,90 

  �   Ziołowa pasta 
do zēbów Optifresh 
System 8
System 8 i aktywny kompleks 
ochronny czyszczą i chronią 
zęby z pomocą mieszanki 
naturalnych olejków 
ziołowych.  100 ml 99,90/l

31673   17,90 

  �   Pasta do zēbów 
dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
Ůelowa pasta do zębów o 
delikatnym truskawkowym smaku. 
Zawiera rekomendowaną dzienną 
dawkę fl uoru przeznaczoną dla 
mlecznych zębów. Delikatnie czyści 
zęby. Odpowiednia dla dzieci 
w wieku 2-6 lat. 50 ml 199,80/l

31133   13,90 
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  �   Pasta do zēbów Optifresh 
Complete 8 Total 
Protection
100 ml 179,00/l

31123   17,90  

  �   Pasta do zēbów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 179,00/l

31131   17,90  

 ŚWIEŻY, MIĒTOWY SMAK 

 9,99 
 KAŻDA ZA 

� � 

� 

� 

� 
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  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle Pure Care
50 ml 239,80/l

30137   16,90   11,99  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Green Tea Fresh
50 ml 199,80/l

30332   13,90   9,99  

 90% 
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NAWILŮONA 
I MIēKKA SKÓRA 
POD PACHAMI* 

 Skuteczna ochrona antyperspiracyjna 
dla całodziennego uczucia świeůości 
i delikatna pielĔgnacja skóry. 

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle Cotton Dry
50 ml 278,00/l

25281   13,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
50 ml 278,00/l

31270   13,90  

� � 

� 

� 

 24H 
OCHRONA 
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  �   Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special Care+
Nawilżający, kojący balsam do pielęgnacji 
okolic intymnych, idealny po goleniu lub 
depilacji woskiem. Z naturalnym kwasem 
mlekowym i kompleksem łagodzącym. 
Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie.  
75 ml 199,87/l

32340   24,90

14,99  

  �   Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. Pomaga 
zapobiegać wysuszaniu skóry i zapobiega 
uczuciu dyskomfortu w okolicach intymnych. 
Testowany alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 43,30/l

31326   22,90

12,99  

  �   Odświeżający płyn do 
higieny intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn 
do higieny okolic intymnych 
z dodatkiem wody różanej. 
Do codziennego stosowania. 
Testowany dermatologicznie, 
ginekologicznie i alergologicznie.
300 ml 43,30/l

33022   22,90

12,99  

  �   Odświeżający 
dezodorant do higieny 
intymnej Feminelle
75 ml 238,67/l

24890   17,90  

  �   Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 76,33/l

24891   22,90  

 TWÓJ 
INTYMNY 
KOMFORT  C

IA
ŁO

 I 
W

ŁO
SY

 

 Z KOJĄCYM PANTENOLEM 
I ŁAGODZĄCYM BISABOLOLEM 

� 

� 

� 

� � 
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  �   Krem do ciała 
Silk Beauty
200 ml 149,50/l

31279   29,90  

  �   Krem do rąk 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty
50 ml 278,00/l

31365   13,90  

  �   Mydełko 
Silk Beauty
100 g 59,00/kg

31281   5,90  

 JEDWABISTA 
GŁADKOŕĆ 
NA DŁUŮEJ! 

 Czas zrzucić ciepły sweter i włoŴyć 
Śodśą, wieczorową sukieśkę! Zadbaj 
o swoją zŚęczośą ziŚą skórę i spraw, 
by była piękśa podczas Ŗwiąteczśych 
spotkań. Produkty Silk Beauty sprawią, 
Ŵe depilacja będzie łatwa, a twoja skóra 
staśie się gładka, jedwabiŖcie Śiękka 
i proŚieśśa.
 

� 

� 

� 

� 
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  �   Krem do rąk Silk Beauty
Intensywnie nawilůający krem 
do rąk wzbogacony proteinami 
jedwabiu i olejkiem z pierwiosnka 
wieczornego.  100 ml 99,90/l

31363   14,90

9,99  

  �   Żel do golenia Silk Beauty
Ůel do depilacji, który przygotowuje 
skórę do zabiegu golenia oraz tworzy 
fi lm, który ułatwia golenie i zapobiega 
zranieniom. Kompleks Hair Minimising 
koi skórę i opóŭnia odrastanie włosków.
150 ml 86,60/l

32601   19,90

12,99  

  �    Paski z woskiem do depilacji 
twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 
4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.  
1,00/szt.

32599   29,90   19,99  

  �   Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 100 ml
249,90/l

32600   34,90   24,99  
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  �   Paski z woskiem do depilacji Silk Beauty
Ciesz się jedwabiście gładkimi nogami bez włosków 
nawet do 4 tygodni od depilacji*. Pielęgnujące plastry 
zawierają naturalny wosk pszczeli, proteiny jedwabiu 
oraz olejek z wiesiołka. Łatwe i wygodne w aplikacji. 
Do skóry normalnej.  Zawiera 8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki łagodzące oraz instrukcję.
1,25/szt.

32598   29,90   19,99  

 *
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  �   Ochronny żel oczyszczający do rąk SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający z olejkiem z orzechów 
makadamia, który usuwa bakterie i odświeża ręce bez 
konieczności korzystania z wody.  50 ml 259,80/l

31346   19,90   12,99  

  �   Chusteczki odświeżające do rąk SoftCaress
Odświeżające chusteczki z olejkiem z orzechów makadamia 
w wygodnym, kompaktowym opakowaniu. Czyszczą i odżywiają 
dłonie. 15 sztuk w opakowaniu.  1,00/szt.

31349   22,90   14,99  

 Eliminuje bakterie 
- doskonale zapobiega 

infekcjom! 

 Odżywcza, ochronna 
pielęgnacja dla ciebie 
i twojej rodziny 

� 

� 

 PRZESUSZONE 

DŁONIE 
ZIMĄ?
Kiedy na dworze robi się zimno, 
pogarsza się kondycja skóry rąk. 
Mróz i wiatr mogą powodować 
dyskomfort i przesuszenie, 
dlatego wybierz jeden z naszych 
odżywczych kremów, które 
potrafi ą zmiękczyć i wygładzić 
nawet bardzo przesuszone dłonie. 



109

  �   Krem do rąk i paznokci 
Charmed
Nawilżający krem do rąk 
z dodatkiem gliceryny 
i witaminy E. 150 ml 66,60/l

26273   19,90 

 Nawilůanie o delikatnym 
zapachu róů 

 Chroni dłonie i paznokcie 
dzięki zawartości olejku 
z makadamia 

 Sprawia, ůe skóra staje się 
znacznie mniej sucha 
i szorstka 

  �   Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
Intensywnie odżywczy krem do rąk 
z olejkiem z orzechów makadamia, 
szybko się wchłania i doskonale 
nawilża dłonie. 150 ml 66,60/l

31348   19,90 
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 XXL 150 ml 

 KAŮDY ZA 
 9,99 

  �    Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress 
Lekki krem do rąk, który szybko się 
wchłania. Zawiera olejek z orzechów 
makadamia, który odżywia skórę 
dłoni i płytkę paznokci. 150 ml 66,60/l

31347   19,90 
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  �   Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32369   29,90  

  �   Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
250 ml 139,60/l

32643   34,90  

  �   Antyperspiracyjny krem 
do stóp Feet Up Comfort
75 ml 265,33/l

32368   19,90  

  �   Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 199,33/l

32371   29,90  

  �   Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
150 ml 166,00/l

32372   24,90  

� 

� 

� 

� � 

 2 KROKI DO 

MIēKKICH 
I ŐWIEŮYCH 
STÓP 

 ODŐWIEŮANIE 

 DBAJ O KOMFORT 

 Z 
NATURALNYMI 
EKSTRAKTAMI 

I OLEJKAMI 

 Wejdŭ do spokojśego őwiata, 
w któryŚ dziĔki serii Feet Up 
CoŚfort twoje stopy śie tylko 

odzyskają piĔkśo, ale teů doskośałe 
saŚopoczucie. Wszystkie produkty 

Feet Up CoŚfort zawierają 
śaturalśe ekstrakty i olejki, 

które cudowśie pielĔgśują stopy 
i zapewśiają iŚ doskośały wygląd. 



2.
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  �   Odświeżający krem 
do stóp Feet Up Comfort
Bogaty, odświeżający krem, który 
wygładza i zmiękcza suchą, szorstką 
skórę stóp. Zawiera naturalny olejek 
eukaliptusowy oraz masło shea. Sprawia, 
że stopy przez cały dzień są odżywione 
i świeże.  75 ml 173,20/l

32644   19,90

12,99  

  �   Pobudzający scrub 
do stóp Feet Up Comfort
Scrub do stóp z naturalną oliwą 
z oliwek, ekstraktem z miłorzębu 
i pestkami oliwek. Złuszcza naskórek, 
dodaje stopom wigoru oraz wygładza 
je, oczyszcza i odświeża.
75 ml 173,20/l

32373   19,90

12,99  

 ZŁUSZCZAJ: 
 Przez 2-3 minuty masuj 
okręůśyŚi ruchaŚi Śokre 
stopy, a śastępśie spłucz. 

 ODŐWIEŮAJ: 
 Aplikuj kaůdego raśka 
by odůywić stopy 
i zapewśić iŚ őwieůoőć. 

 C
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  �   Krem na pękające pięty 
Feet Up Advanced
Regeneruje i przynosi ulgę popękanym 
piętom. Wzbogacony kompleksem 
Intensive Care. Stosować dwa razy 
dziennie. 75 ml 199,87/l

21889   22,90

14,99  

 NIEWIARYGODNA 
ULGA DLA TWOICH 
NÓG I STÓP! 

  �   Spray do stóp przeciw odciskom 
i obtarciom Feet Up Advanced
Spray do stóp, który zapewnia im 
natychmiastową ochronę przed 
obtarciami dzięki technologii 
PRO-SHIELD. Nie pozostawia tłustej, 
klejącej powłoki. 100 ml 149,90/l

31681   25,90   14,99  
� 

� 
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  �   Regenerująca maseczka do stóp 
Feet Up Advanced
Natychmiast po nałoůeniu nawilůa stopy 
dziĔki kompleksowi Intensive Care i ekstraktom 
zmiĔkczajĀcym. Aby uzyskaĂ najlepsze rezultaty, 
pozostaw maskĔ na stopach przez całĀ noc. 
ęĘĘ ml  149,90/l

22689   25,90   

14,99  

  �   Pilnik do stóp Advanced
Ten porĔczny pilnik delikatnie złuszcza 
naskórek sprawiajĀc, ůe skóra stóp jest 
gładka i miĔkka. Przed uůyciem zanurz 
stopy w ciepłej wodzie. Wymiary: 
23 x 6,5 cm. 

27637   19,90   9,99  

  �   Krem do stóp Feet Up 
Advanced Salvation
5Ę ml 458,00/l

23276   22,90  

  �   Dezodorant 
antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 24H
ę5Ę ml 199,33/l

25448   29,90  
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 Za pomocą pilnika nadaj stopom 
miękkość i gładkość. Przed użyciem 
wymocz stopy w ciepłej wodzie.  Pozostaw maseczkę na całą noc, by uzyskać 

jak najlepszy efekt nawilżający, odżywiający 
i zmiękczający dla swoich zmęczonych stóp. 

� 

� 

� 

� 

 CHCESZ 
WYGŁADZIā 
SKÓRē STÓP? 

 CHCESZ, BY TWOJE 
STOPY BYŁY MIēKKIE 
I NAWILŮONE? 

 85% 
ZWIēKSZENIE 

nawilżenia 
dla twoich stóp 

 * Testy konsumenckie 
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 ZWALCZ 5 OBJAWÓW 
STARZENIA SIĘ WŁOSÓW 

 WYJĄTKOWA FORMUŁA 
Z PROTEINAMI JEDWABIU
Proteiśy jedwabiu tworzą wokół włosa 
lekki fi lŚ, sprawiając, że włosy stają 
się jedwabiŖcie Śiękkie, doskośale 
odżywiośe i odzyskują Śłodzieńczy 
blask. 

 ODZYSKAJ MLODOŕĆ WŁOSÓW
dzięki zaawaśsowaśej techśologii TiŚeResist 
“TimeResist z proteinami jedwabiu i systemem odnawiającym pomaga 
nawilżać i wzmacniać włosy, walcząc z oznakami ich starzenia się oraz 
przywracając fryzurze wygląd charakterystyczny dla włosów młodszych." 

 Jane Collins

Trycholog/ Naukowiec ds. Pielęgnacji Włosów w Centrum Badań 
i Rozwoju Orifl ame  

 MŁODZIEJ 
WYGLĄDAJĄCE 
WŁOSY W
2 TYGODNIE!* 

 Zaawaśsowaśy systeŚ odśowy i proteiśy 
jedwabiu zwalczają ozśaki starześia się 
włosów: 

 • SUCHOŕĆ
• ŁAMLIWOŕĆ
• MATOWOŕĆ
• CIENKOŕĆ 
• NIESFORNOŕĆ 

 * Ocena własna w grupie 82 kobiet w wieku 
4Ę+ stosujących szampon, odżywkę i serum  
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  �   Odżywka do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Odůywka do włosów dojrzałych, 
która zapewnia głębokie nawilůenie, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, 
ůe włosy lepiej się układajĀ. 150 ml 
86,60/l

31393   19,90

12,99  

  �   Szampon do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Szampon przywracajĀcy witalnośĂ 
i objętośĂ włosom dojrzałym, 
zapewnia im młodszy wyglĀd. 
200 ml  64,95/l

31275   19,90

12,99  

  �   Serum do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów 
dojrzałych zapewnia im głębokie 
odůywienie i pozwala oprzeĂ się 
upływowi czasu*.  30 ml 666,33/l

31276   29,90

19,99  

 SERUM BEZ 

SPŁUKIWANIA 

 Chroni dojrzałe 
włosy przed 
łamliwością 
i przesuszaniem. 

 ODŮYWKA 

 Przywraca 
objętość i blask 
włosom dojrzałym. 

 SZAMPON 

 Nałóż na suche 
końcówki, nie spłukuj. 

 JAK STOSOWAā: 
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 Pozostawia 
uczucie 
intensywnego 
nawilżenia 
włosów* 

 [6-GINGEROL]
CARE FOR SCALP 
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  �   Wygładzający krem do stylizacji 
HairX Smooth & Sleek
Lekki kreŚ do stylizacji z keratyśą, 
który zapewśia 24-godziśśą kośtrolę 
śad pusześieŚ się włosów i gładką fryzurę. 
PozioŚ utrwaleśia 2. 150 Śl 99,93/l

30881   21,90   14,99  

  �   Grzebień
WyŚiary: długoőć 
22,8 cŚ, szerokoőć 
4,8 cŚ, wysokoőć 
3 cŚ. 

27130   17,90  

  �   Szczotka do 
włosów – okrągła
Długoőć: 24,5 cŚ. 
Őredśica: 5 cŚ. 

27132   27,90  

  �   Szczotka 
do włosów 
– modelująca
WyŚiary: długoőć: 
23 cŚ, szerokoőć: 
7,8 cŚ. 

27134   24,90  

  �   Grzebień 
o szeroko 
rozstawionych 
zębach
Wymiary: 
15,5 x 6,2 cŚ. 

28284   9,90  

  �   Lakier do włosów HairX 
Supreme Hold
Rewelacyjśy lakier do włosów z keratyśą 
utrzyŚujący fryzurę przez 48 godziś, 
przy czyŚ włosy pozostają elastyczśe. 
PozioŚ utrwaleśia: 5. 200 Śl 74,95/l

30551   21,90   14,99  

 STYL 
I PIELĘGNACJA 

 97% 
POTWIERDZA: 

WŁOSY NIE 
PUSZĄ SIĘ PRZEZ 

CAŁY DZIEŃ* 

 Chroni 
włosy przed 

uszkodzeniami 
termicznymi, do 

230°C 

  �   Termoochronny spray 
do stylizacji bez spłukiwania HairX
Chroń swoje włosy przed uszkodześiaŚi 
terŚiczśyŚi stosując spray zabezpieczający 
je aż do 230°C, z wzbogacośą keratyśą 
forŚułą o 24-godziśśyŚ działaśiu 
aśtystatyczśyŚ. PozioŚ utrwaleśia 2. 
150 Śl  99,93/l

30552   21,90   14,99  

� 

� 

� 

� 

� 
� 
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 48h 

ELASTYCZNEGO 
SUPERUTRWALENIA  

 * Ocena własna w grupie 
86 kobiet 

 Dzieki kosmetykom do stylizacji 
Orifl ame możesz kontrolować swoje 
włosy oraz kreować modne uczesania. 
Nasze profesjonalne szczotki sprawią, 
że dbanie o włosy będzie łatwe 
i efektywne! 
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  �   Odbudowująca odżywka 
do włosów HairX Ultimate Repair
Odżywka do codzieśśego stosowaśia 
z systeŚeŚ rekośstruującyŚ odbudowuje 
powierzchśię włosów. Włosy wyglądają 
śa gęstsze, Śocśiejsze oraz bardziej lŖśiące. 
ZŚśiejsza łaŚliwoŖć†1 włosów.  200 Śl 64,95/l

32999   17,90   12,99  

  �   Odbudowujący szampon 
do włosów HairX Ultimate Repair
SzaŚpoś do codzieśśego stosowaśia odżywia 
i odbudowuje powierzchśię włosów. Włosy 
wyglądają śa gęstsze, Śocśiejsze i lŖśią 
zdrowieŚ. 250 Śl 51,96/l

32998   17,90   12,99  

 ZNISZCZONE WŁOSY 
WYMAGAJĄ ODBUDOWY! 

 * Testy konsumenckie z użyciem wszystkich 
produktów serii Hair X Ultimate Repair 

 NOWOŕĆ! 
  �   Odbudowująca maska 
do włosów HairX Ultimate Repair
Bogata, odżywcza Śaska, która odbudowuje 
powierzchśię włosów oraz przywraca ich 
sprężystoŖć w ciągu kilku Śiśut.  200 Śl 
89,95/l

33000   24,90   17,99  

 1.  Zapewnia uczucie 
mocniejszych włosów* 

 2. Włosy wyglądają na gęstsze* 

 3.  Włosy wyglądają 
na zrewitalizowane* 

 4.  Włosy są bardziej lśniące* 

 5.  Włosy wyglądają 
na jedwabiście gładkie* 
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  �   Przeciwłupieżowy szampon 
do włosów HairX Dandruff Rescue
Niezwykle skuteczny szampon, który 
pozostawia skórę głowy i włosy czyste i bez 
őladu łupieůu. 400 Śl 37,48/l

30879   22,90 
  �   Ochronny szampon do włosów 
farbowanych HairX
Delikatśie oczyszczajĀcy szaŚpoś do włosów 
przełuůa trwałoőĂ koloru dzięki zawartoőci 
ekstraktu z liőci baobabu. 400 Śl 37,48/l

30180   22,90 

  �   Szampon przywracający 
włosom równowagę HairX
SysteŚ śorŚalizujĀcy reguluje wytwarzaśie 
sebuŚ. Włosy wyglĀdajĀ czysto i őwieůo 
przez dłuůszy czas. 250 Śl 51,96/l

30064   17,90

12,99  

  �   Suchy szampon 
do włosów HairX
Zawiera systeŚ śorŚalizujĀcy, 
by śatychŚiast rozprawiĂ się 
z śieestetyczśyŚ wyglĀdeŚ 
przetłuszczośych włosów. 
150 Śl 133,27/l

30065   26,90

19,99   14,99 

� 
� 

� 

� 

 ŐWIEŮOŐā 
NA DŁUŮEJ? 

 SZAMPONY 

XL 400 ml   

 KAŻDY ZA 
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  Regenerujący szampon do 
włosów HairX Restore Therapy
Szampon do codziennego stosowania z 
dodatkiem olejku arganowego. Sprawia, 
że zśiszczośe włosy są odżywiośe i 
błyszczące oraz przywraca iŚ zdrowy 
wygląd. 25Ę Śl 51,96/l

26642   17,90

12,99 

  Szampon dodający włosom 
objętości HairX Volume Boost
Lekki szampon z kompleksem 
ceraŚidowyŚ delikatśie oczyszcza 
włosy, jedśoczeőśie zwiĔkszając  
ich objĔtoőć. 25Ę Śl 51,96/l

26670   17,90

12,99 

  Wygładzający szampon do 
włosów HairX Smooth Control
Szampon do codziennego stosowania 
delikatśie oczyszcza włosy i zapobiega 
ich pusześiu siĔ sprawiając, że są 
bardziej podatśe śa układaśie.  
25Ę Śl  51,96/l

30066   17,90

12,99 

  Wygładzająca 
odżywka do włosów 
HairX Smooth Control
KreŚowa odżywka sprawia, 
że włosy łatwiej siĔ układają,  
a także zapobiega ich pusześiu 
siĔ. 2ĘĘ Śl 64,95/l

30067   17,90

12,99 

PROFESJONALNE 
PRODUKTY  

DLA PIĘKNYCH WŁOSÓW

 

 

 

 
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ZNISZCZONE 
LUB SUCHE 

WŁOSY? NIESFORNE 
WŁOSY?

WŁOSY 
POZBAWIONE 

OBJēTOŐCI?
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  �   Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
250 ml 71,60/l

26666   17,90  

  �   Ochronna odŴywka do 
włosów farbowanych HairX
200 ml 89,50/l

26672   17,90  

 HAIR-X 

- IDEALNE 

ROZWIĄZANIA 
DLA TWOICH 

WŁOSÓW 

 ŁATW
A STYLIZ

AC
JA 

  �   Regenerujące serum na 
rozdwajające się końcówki 
włosów HairX Restore 
Therapy – bez spłukiwania
30 ml 896,67/l

26674   26,90  

  �   Maska do włosów 
HairX Restore 
Therapy  200 ml  124,50/l

26673   24,90  

  �   Regenerująca odŴywka 
do włosów HairX Restore 
Therapy  200 ml 89,50/l

26671   17,90  

  �   Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX  400 ml 57,25/l

30331   22,90  

  �   Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume 
Boost  200 ml 109,50/l

30550   21,90  

  �   Lakier do włosów HairX 
Volume Boost  200 ml 
109,50/l

31091   21,90  

  �   OdŴywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania  150 ml 152,67/l

26675   22,90  

  �   Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX Volume 
Boost  150 ml 179,33/l

26676   26,90  

  �   Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost  400 ml 57,25/l

30179   22,90  

 D
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  �   Lakier do włosów 
HairX Strong Hold
200 ml 109,50/l

30880   21,90  

  �   Pianka skręcająca 
włosy HairX Curls & 
Waves  200 ml 109,50/l

31090   21,90  

  �   ųel do stylizacji 
włosów HairX Invisible 
Hold  100 ml 149,00/l

31092   14,90  

  �   Rewitalizujący 
szampon do włosów 
HairX Advanced 
NeoForce  200 ml 
99,50/l

31140   19,90  

  �   Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 349,00/l

31141   34,90  

  �   Spray dodający włosom objętości HairX 
Advanced NeoForce  150 ml 132,67/l

31142   19,90  

  
   Krem CC do włosów 
HairX  150 ml 199,33/l

32142   29,90  

 D
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  �   Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia 
włosy, ułatwia rozczesywanie i sprawia, że 
lepiej się układają. Do wszystkich rodzajów 
włosów. 150 ml 133,27/l

31610   26,90     

  �   Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia 
je nadając im zdrowy blask i cudowny zapach. 
Do wszystkich rodzajów włosów. 200 ml 
99,95/l

31609   26,90     

  �   Maska do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90  

  �   Wygładzający olejek 
do włosów Eleo
50 ml 898,00/l

31615   44,90  
  �   Ochronny olejek 
do włosów Eleo
50 ml 898,00/l

31614   44,90  

  �   Suchy olejek do włosów Eleo
Lekki, jedwabisty i nietłusty olejek do włosów. 
Zawiera naturalne olejki: arganowy i różany.  
Odżywia i odbudowuje włosy od wewnątrz. 
Może być używany zarówno na wilgotne, jak 
i suche włosy. Odpowiedni do każdego rodzaju 
włosów, polecany do suchych i zniszczonych.
50 ml 799,80/l

31613   49,90   

 C
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 MAKIJAų 

 PAZNOKCIE W WYDANIU 

WIECZOROWYM

Nie ma lepszego sposobu na podkreślenie 
odświętnego stroju niŴ śmiała stylizacja 
paznokci! Teraz jest najlepszy czas na to, 
by pokazać, jak bardzo lubisz kolory! 

 PREZENT PEŁEN BARW
Czas zalśnić! Zimowe świętowanie zacznij od skompletowania odpowiednich kosmetyków 

do makijaŴu. W Orifl ame znajdziesz wszystko, czego potrzebujesz, by wyglądać 
oszałamiająco w kaŴdej sytuacji. Kosmetyki są teŴ doskonałym prezentem! 

 ŚWIETNY KOLOR - ŚWIETNA 
CENA

Teraz masz okazję, by wypróbować nowe 
odcienie i nieco poeksperymentować... 
MoŴe odnajdziesz nowy, ulubiony kolor? 

 PO CO OGRANICZAĆ SIĘ 
DO JEDNEGO... SKORO MOŻNA 
MIEĆ WIELE?
OdświeŴ swoją kolekcję emalii wzbogacając 
ją o nowe, ekscytujące kolory! ZbliŴa 
się czas rodzinnych spotkań i imprez 
w gronie znajomych, więc to najlepszy 
czas na inspirujące nowości. Mamy 
odcienie na kaŴdą okazję! 



Color full at only

00.00
Color full at only

00.00
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     Lakier do paznokci Orifl ame 
Pure Colour
Połyskujące lakiery w fantastycznych 
odcieniach, które pokocha kaůda modna 
kobieta. Inny kolor paznokci w zaleůności 
od nastroju - a czemu nie? 8 ml 998,75/l

 14,90 

 20788 Coral Red  26258 Red Classic 

 24425 Glossy Taupe 

 24424 Lavender Shimmer 

 20781 Clover Haze 

 26260 Berry Intense 

 26261 Deep Plum 

 Połyskujące odcienie 
oznaczone są 
gwiazdką. 

*

 24423 Pastel Pink 

 20782 Nude Pink 

 20779 Baby Pink 

 26257 Sheer Cream 

 20783 Intense Pink 

 26259 Ruby Pink 

 KAŮDY ZA 
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 DODAJ BARW 

zimowej aurze! 

 7,99 

*

*

*

*



 31
4

7
8
 R

o
se

 L
ac

e 

 31
4

7
7
 I
vo

ry
 V

e
il 

 31
4

7
6
 P

e
ac

h
 P

e
ar

l 

3
1
4

7
8
 R

o
se

 L
ac

e 

3
1
4

7
6
 P

e
ac

h
 P

e
ar

l 
 P

e
ac

h
 P

e
ar

l 

3
1
4

7
7
 I
vo

ry
 V

e
il 

� 
� � 

� 

� � � � � 

124

  �   ųelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 2862,50/l

32581   22,90  

  �   Serum do 
paznokci 5 w 1 
The ONE
8 ml 2862,50/l

32580   22,90  

  �   OdŴywka 
do paznokci 
The ONE
8 ml 2862,50/l

31033   22,90  

  �   CąŴki do skórek
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90  

  �   Patyczki do manicure
Długość: 9,5 cm. 

28283   9,90  

  �   Miseczka do manicure 
The ONE
Wymiary: 15,2 х 12,2 сm. 

27972   14,90  

  �   Lakier do paznokci 
The ONE French Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90  

  �   Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 305,33/l

31034   22,90  

  �   Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90  

 PIĘKNE 
PAZNOKCIE? 
Bez problemu! 

 Właściwa pielęgnacja paznokci nie musi być 
trudna. Na zabiegi domowe wystarczy poświęcić 

kilka minut w tygodniu, a rezultaty będą 
naprawdę wspaniałe. 
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  �   Emalia 2-w-1 The ONE
Emalia 2-w-1: baza i lakier wierzchni do paznokci. 
Emalia chroni paznokcie, przygotowuje je do 
nałoůenia lakieru i zapewnia im połysk. Najpierw 
rozprowadŭ na paznokciach warstwę emalii. Potem 
nałóů 1 lub 2 warstwy lakieru i ponownie pokryj 
paznokcie emalią. Emalia zwiększa wytrzymałość 
lakieru nawet o 3 dni*. 8 ml 1623,75/l

31029   22,90 

  �   Krem do skórek The ONE
Luksusowy krem do skórek i paznokci 
o kremowej konsystencji. Odůywia 
skórę wokół paznokci i ich płytkę. 
Zawiera składniki pielęgnujące 
i nawilůające. O wspaniałym 
migdałowym zapachu. 10 ml 1299,00/l

31031   22,90 

  �   Ochronna emalia do paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym preparacie: utwardzenie, 
wzmocnienie, ochrona i wypełnienie niedoskonałości 
w płytce paznokci. Silniejsze i zdrowsze paznokcie juů 
po 3 dniach stosowania! Z dodatkiem ůelaza, wapnia 
i witaminy E. 8 ml 1623,75/l

31030   22,90 

  �   Scrub do skórek The ONE
Ůel o nawilůającej i odůywczej 
formule ze ściernymi drobinkami, 
które pomagają pozbyć się 
przesuszonych skórek. 7 ml 
1855,71/l

31035   22,90 
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 WYGŁADZAJ 

 NAWILŻAJ 

 WZMACNIAJ 
 WYBIERZ SWÓJ 
ULUBIONY: 

 PRZYGOTUJ PAZNOKCIE 

na świąteczne spotkania 
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  �   Utwardzacz do paznokci 
The ONE
Przezroczysty, błyszczący 
lakier wzmocniony Hexanalem
– składnikiem o udowodnionym 
klinicznie działaniu utwardzającym 
paznokcie. Zapewnia natychmiastowe 
wzmocnienie paznokci i odůywia je 
przy regularnym stosowaniu*. Stosuj 
samodzielnie lub jako bazę. 8 ml 
1623,75/l

32038   22,90 

 KAŻDY ZA 

 12,99 



 30979
Luminous Peach 

 30978
Shimmer Rose 

 30977 
Pink Glow 

 31593
Nude Beige 

 31592
Nude Porcelain 

 31594
 Fair 

 32593 Medium  32592 Light 

 30601 
Olive Beige 

 30600 
Natural Beige 

 30599 
Light Ivory 

 30598 
Nude Pink 

 30597 
Fair Nude 

 30596 
Porcelain 

 31595 Light 

 315
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  �   Róż do policzków The ONE IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże Ci 
wykreować efekt perfekcyjnie wymodelowanej 
twarzy. Idealnie sprawdza się w uwydatnianiu 
i defi niowaniu, a także rozświetlaniu kości 
policzkowych. Technologia HaloLight™ nadaje 
cerze subtelną świetlistość. 4 g 6997,50/kg

 39,90   27,99  

  �   Puder prasowany 
The ONE Matte Velvet
Wysokiej jakości puder prasowany, która 
zapewnia kontrolę nad połyskiem cery 
i sprawia, że skóra staje się jedwabiście 
matowa. Naturalne, miękkie wykończenie, 
puder nie będzie się obsypywał, blednął ani 
kruszył.  8 g 3748,75/kg

 42,90   29,99  

  �   Krem 
The ONE 
BB SPF 30
30 ml 1163,33/l

 34,90  

  �   Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90  

  �   Podkład The ONE 
IlluSkin
30 ml 1596,67/l

 47,90  

 W czasie tych świąt wygląd twojej skóry nie będzie już spędzał 
ci snu z powiek! Kosmetyki do makijażu The ONE sprawią, 
że twoja cera będzie gładsza i bardziej promienna, piękniejsza, 
o wyrównanym kolorycie. Przez cały dzień. 

 cera 
SUPERMODELKI 

  �   Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90  

� 
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  �   Baza pod makijaż The ONE IlluSkin
Wyrównuje koloryt cery, przedłuůa trwałość 
podkładu, niweluje widoczność porów*. 
Technologia HaloLight Technology™ zapewnia 
cerze subtelny, zdrowy blask. 30 ml 499,67/l

31585   29,90 

  �   Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ rozpraszającej 
światło tuszuje niedoskonałości i nadaje cerze 
promienny wygląd. Ma lekką, nietłustą 
konsystencję. 10 ml 1499,00/l

 29,90 
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 Świeża i 
NIESKAZITELNA 

 KAŻDY ZA 

 *Test konsumencki  

 14,99 



 31189 Intense Black 

 33004 Black WP 

 32435 Deep Black  32436 Deep Blue 

 

 

 
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     Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
Wodoodporny tusz, który znakomicie 
defi niuje, wydłuża, rozdziela i dodaje 
objętości rzęsom. Nie rozmazuje się 
i nie osypuje.  8 ml 2498,75/l

 37,90 

 100% 

WODOODPORNY 
 RZĘSY 
w twoim stylu! 

 Szukasz iśspiracji dla odőwiĔtśego Śakijaůu? Teraz wystarczy jedśa 
warstwa tuszu! Superdługie, pełśe objĔtoőci rzĔsy w stylu Twiggy 
to śajgorĔtszy treśd sezośu. Jeőli chodzi o kreowaśie wyrazistego 
looku, warto trzyŚaĂ siĔ zasady "iŚ wiĔcej tyŚ lepiej"! 

     Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
Ekstremalna długość i objętość 
rzęs oraz głęboki, intensywny 
kolor - rzęsy emanują 
hipnotycznym pięknem. 
8 ml 2498,75/l

 37,90 

     Tusz do rzęs 
The ONE Double Effect
Intensywnie czarny tusz do rzęs, który pozwala 
uzyskać dwa różne efekty – wydłużenia lub 
zwiększenia objętości. Formuła odporna na 
rozmazywanie się – tusz utrzymuje się cały 
dzień**. 8 ml 2498,75/l

 39,90 

 18x WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ* 

 DO 11x WIēKSZA 
OBJēTOŐā* 

 WYDŁUŮENIE +60%
* 

 2 w 1: WYJĄTKOWA 
OBJĘTOŚĆ I DŁUGOŚĆ

 

 KAŮDY 
TUSZ ZA 

 *Testowany klinicznie 
vs. nieumalowane rzęsy 

 **Testy konsumenckie z udziałem 99 kobiet 

 19,99 
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 32035 Black  32036 Black Blue 

� 
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 Elastyczna formuła 
wydłużająca rzęsy 
z 4-milimetrowymi 

włóknami. 

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 TERAZ 

TYLKO 

 M
AK

IJA
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 17,99 
  �   Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant Extensions
Maskara, która wydłuůa rzęsy nawet 
o 74%*, dzięki formule z mikrowłóknami oraz 
innowacyjnej, spiralnej szczoteczce. Szybko 
wysycha po aplikacji i nie rozmazuje się.**
8 ml 2248,75/l

 37,90 

 Błyskawiczny 
EFEKT DŁUGICH 
RZĘS! 

 *Testowany klinicznie vs. nieumalowane rzęsy 
 **Testy konsumenckie z udziałem 103 kobiet 



130

  �   Tusz do kresek The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie w odcieniu głębokiej 
czerni. Dzięki wygodnej końcówce 2-w-1 możesz 
w łatwy sposób namalowaĂ cienkĀ lub grubĀ 
kreskę. Szybko schnĀca formuła, która nie 
rozmazuje się i utrzymuje na powiekach 
przez cały dzień*. 2,5 ml 7196,00/l

 29,90 

  �   Tusz do kresek The ONE 
Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym 
odcieniu czerni. Dzięki technologii 
polimerowej długo utrzymuje sie 
na skórze.  2,5 g 7196,00/kg

32161   32,90 

  �   Kredka do powiek Kajal 
The ONE
Intensywne pigmenty zapewniajĀ 
bogatszĀ głębię koloru. Stożkowa 
końcówka ułatwia rysowanie kreski.
2,5 g  7196,00/kg

 32,90 
 31578
Arctic 
Silver 

 31580
Mauve 

Lava 
 31581

Amazon 
Night 

 31582
Charcoal 

Dusk 

 31577
Iced 
Sand 

 31579
Sahara 
Bronze 

  �   Cień do powiek w sztyfcie The ONE 
Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, wodoodporny cień do 
powiek w sztyfcie. Kremowa konsystencja zapewnia 
intensywny kolor bez smug i rozmazywania się przez 
24 godziny*.  1,2 g 14991,67/kg

 29,90 

 32722
Aqua 

Crush 

 32723
Peacock 

Nacre 

 32724
Lilac 
Reef 

 31186 

Smoky 
Charcoal 

 31187 

Carbon 
Black 

 31586 Black 

 33214
Brown 

Shimmer 

� 

� 

� 
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 LINIA… 

 …BLASK 
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 *Testy konsumenckie z udziałem 68 kobiet 
 Wodoodporny cień w postaci wykręcanego 
sztyftu - doskonale się roz prowadza 
i zapewnia intensywny kolor.

 

 NOWOŚā! 
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  �   Kremowy cień do powiek 
The ONE Colour Impact
Iśśowacyjśy cień do powiek o wyjĀtkowo 
iśteśsywśych kolorach. KreŚowa forŚuła 
pokrywa skórę delikatśyŚ, jedwabistyŚ 
blaskieŚ. UŚoůliwa budowaśie stopśia 
śasyceśia koloru. Nie zbiera się w 
załaŚaśiach powiek*. 4 g 4497,50/kg

 29,90 

  �   Pyłkowy cień do powiek The ONE
Lekki, jedwabisty cień pyłkowy. PołyskujĀce 
odcieśie o wysokiej zawartoőci pigŚeśtów. 
Doskośale się rozprowadza i zapewśia 
ŚoůliwoőĂ budowaśia stopśia pokrycia 
koloreŚ - od subtelśego po wyrazisty.  
1,3 g 13838,46/kg

 29,90 

 M
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 •  Nie zbiera się z załaŚaśiach powiek 
i utrzyŚuje się przez cały dzień*

•  UŚoůliwia kośtrolowaśie 
iśteśsywśoőci pokrycia*

• Łatwo i rówśo się rozprowadza*

• WyjĀtkowa iśteśsywśoőĂ koloru

•  Szeroka paleta jedwabiőcie 
lőśiĀcych odcieśi 

 Podkreśl piękno oczu fantastycznie lśniącym 
kolorem! Nowe cienie The ONE są 
jedwabiste, leciutkie i subtelnie podkreślają 
urodę kobiety. Ich formuła pozwala 
na stopniowanie koloru - od delikatnego 
po intensywny. 

 Kremowy cień do powiek najlepiej nakładać 
palcem. Lepiej się wtedy rozprowadza, 
a ciepło ciała sprawia, że kolory 
doskonale się stapiają. 

 32583
Nude Shimmer 

 32584
Peach Twinkle 

 32585
Taupe Glow 

 32586
Lilac Lustre 

 32587
Mint Dust 

 17,99 

� 

� 

 …KOLOR  …CZY 

DELIKATNOŚĆ? 

 KAŻDY ZA 
 Oferta dotyczy wszystkich produktów ze str. 130-131 
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     Pomadka w kredce The ONE Colour
Pielęgnująca pomadka z odżywczymi 
składnikami, która gładko się rozprowadza 
pozostawiając na ustach delikatny kolor. 
Duża, wysuwana kredka. 2,8 g 7139,29/kg

 32,90   19,99       Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist Featherlight
Ultralekka szminka, zapewniająca ustom 
pełne, lecz niezwykle lekkie pokrycie 
kolorem. Doskonałej jakości formuła 
z naturalnymi woskami z nasion 
słonecznika i sumaka nawilża usta 
oraz pomaga je zmiękczać i odżywiać.  
4 g 4997,50/kg

 32,90   19,99  

     Pomadka w płynie The ONE 
Lip Sensation Vinyl Gel
Niezwykle lekka, żelowa pomadka, zapewniająca 
superintensywny połysk i mocno kryjący, bogaty kolor. 
Dzięki odżywczej, nie klejącej się formule sprawia, 
że usta są miękkie.  5 ml 7980,00/l

 39,90  

 32444
Tangerine 
Tango 

 32445
Sunset 
Burst 

 32448
Hot 
Flamingo 

 32449
Malibu 
Blush 

 32450
Pink 
Mambo 

 32451
Magnetic 
Magenta 

 32452
Purple 
Rumba 

 32453
Grape 
Splash 

 31624
Beige 
Taupe 

 31625
Soft 

Peach 

 31626
Sweet 
Rose 

 31627
Cranberry 

Cream 

 32719 
Mulberry 
Meringue 

 32718 
Violet 
Velvet 

 32713 
Peach 

Pavlova 

 32712 
Pink 

Cloud 

 32714 
Rose 
Petal 

 32715 
Flamingo 
Fluff 

 32717 
Taupe 
Touch 

 32716 
Coral 
Caresse 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 USTA 
w kolorze 

 MIĘKKOŚĆ 

 WINYLOWY 
POŁYSK 

 LEKKOŚĆ 

 W czasie zimowych miesięcy najważniejsze 
w makijażu ust są dwie rzeczy: kolor i nawilżenie. 
Bez względu na to, jaki wybierzesz efekt - lekki, 
lśniący czy matowy - pomadki The ONE zapewnią 
ci wspaniały wygląd i pielęgnację! 

 *Test konsumencki 



1

2

3

133

     Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy 
pełne ůycia odcienie z intensywnym połyskiem 
i odůywczą pielęgnacją. Nasyca usta kolorem, 
zapewnia całodniowe nawilůenie i intensywnie 
lśniące wykończenie, które podkreśla ich 
zmysłowy kształt. 4 g 4997,50/kg

 34,90 

 POMADKA 

3-w-1 dla 

pełniejszych
ust 

 Warstwa środkowa: 
Kojąca PIELĘGNACJA

 

 Warstwa wewnętrzna: 
Sensacyjny POŁYSK 

 Warstwa zewnętrzna: 
Intensywny KOLOR 

 30981
Ravishing Rose 

 30982
Sublime Pink 

 30983
Striking Coral 

 30984
Amazing Berry 

 30985
Stunning Clover 

 30986
Explosive Pink 

 30987
Dazzling Plum 

 M
A

KI
JA

Ů 

 TERAZ 
TYLKO 

 30980
Spectacular Nude 

 19,99 
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  �   Pomadka Very Me Frost Addict
Szminka w twarzowych odcieniach, 
połyskujĀcych mroźnym, perłowym blaskiem. 
4 g 3747,50/kg

 18,90   14,99  

  �   Matujący puder 
prasowany Very Me
9 g 1665,56/kg

 22,90   14,99  

  �   Krem Very Me 
Just BB
30 ml 599,67/l

 24,90   17,99  

  �   Podkład Very 
Me Smoothie
30 ml 499,67/l

 22,90   14,99  

 20387 
Ivory 

 20386 
Porcelain 

 20388 
Sand 

  �   Błyszczyk do ust Very 
Me Pink Me Perfect
10 ml 1299,00/l

 17,90   12,99  

  �   Balsam do ust Very 
Me Ice Cream Happy 
Lips   7 g 1427,14/kg

 14,90   9,99  

 32831 
Coconut 

 32832 
Watermelon 

  �   Błyszczyk do ust 
Very Me Mirror
10 ml 1299,00/l

 18,90   12,99  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 Usta skąpane w intensywnie chłodnym, perłowym blasku 
to jeden z najmodniejszych trendów makijażowych sezonu! 

 32854 Frosted Rose 

 32855 Frosted Berry 

 30496
Extra 
Light 

 30497
Light 

 30498
Medium 

Light 

 20531
Matte 
light 

 20532
Matte 
latte 

 26496
Clover 
Haze 

 26497
Pink 
Blush 

 26498
Soft 

Coral 

 26499
Cerise 

 26500
Hot 
Red 

 3
2853 Frosted Pink 

 NOWOŚā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 32858 Frosted Plum 

� 

� � 

� 

� � 

� 

 Trend: MROŹNY 
BLASK UST  OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 22
4

9
7
 L

o
ve

 P
in

k 



 30427
Midnight Blue 

 30428
Simply Black 

 30429
Steel Grey 
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  �   Pogrubiający tusz 
do rzęs Very Me Fat Lash
Bezkonkurencyjnie gęste rzęsy 
dzięki innowacyjnej szczoteczce 
i formule o działaniu pogrubiającym. 
8 ml 1623,75/l

 19,90

12,99  

  �   Kredka do powiek Very 
Me Double Trouble
Dwa odcienie w jednej kredce to 
super pomysł na efektowny makijaů. 
Zachwycaj magnetyzującym 
spojrzeniem! 1,38 g 8688,41/kg

 17,90   11,99  

  �   Kredka do oczu Very Me 
Soft Kajal
Kremowo miękkie kredki do oczu 
z witaminą E. Idealne do stosowania 
wzdłuů linii rzęs, jak i na wewnętrznej 
stronie powiek. 1 g 14990,00/kg

 22,90   14,99  

 32187 
Goddess Green 

 32186 
Mocha Loca 

 M
AK

IJA
Ů 

 32185
Night Glow 

 32188
Blue Lagoon 

 32189
Electric Purple 

� 

� 

� 

 PERFEKCYJNE 

prz yjęcie! 

 20
5
3
3
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 30613
Medium 

 30614
Dark 

 30612
Light 

 31651
Melted 

Caramel 

 31652
Rosewood 

Matte 

 31653
Rose 

Parfait 

 31654
Fuchsia 
Toffee 

 31655
Succulent 

Pink 

 31656
Taupe 
Delight 

 31657
Coral 
Creme 

 31658
Wrapped 

in Red 

 31944
Toffee 
Cream 

 31945
Satin 
Rose 

 31946
Coral 
Dream 

 31947
Red 

Velvet 

 31948
Plush 
Peach 

 31949
Pink 

Velour 

 31950
Raspberry 

Cloud 

 31951
Rouge 
Suede 

 32256
Soft 

Mulberry 

 32257
Boysenberry 

 30430
Lustrous 

Nude 

 30431
Pink 

Hypnotic 

 30435
Vibrant 
Blush 

 30436
Clover 
Haze 

 30438
Raspberry 

Sorbet 

 30439
Brilliant 
Fuchsia 

 30440
Glazed 
Currant 

 30441
Red 

Ovation 

 30442
Trendy 
Berry 

 30443
Sexy 
Plum 

 31589
Light 
Ivory 

 31587
Porcelain 

 31588
Fair 

Nude 

 31590
Warm 
Beige 

 31591
Natural 
Beige 

 31166
Light 
Nude 

 31167
Fair 

Beige 

 32283
Vanilla 

 32284
Porcelain 

 32285
Natural 

Rose 

 32286
Natural 
Nude 

 32287
Light 
Ivory 

 32288
Natural 
Beige 

 31442
Transparent 

 31443
Natural Pink 

 31444
Nude 

 30628
Nude 

Refl ection 

 30629
Rose 

Glacier 

 30631
Soft 

Coral 

 30632
Iridescent 

Blush 

 30635
Plum 

Dimension 

31944 31945

 30655
Uptown 

Rose 

 30656
Pink 

Mayfl ower 

 30660
Pink 
Lady 

 30667
Sweet 

Tangerine 

 30669
Red 

Devotion 

 30673
Red Haute 
Couture 

 30678
Beige 

Collection 

 30682
Red 

Copper 
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     Puder The ONE 
IlluSkin
8 g 5362,50/kg

 42,90  

     Kremowa pomadka The ONE 
5-in-1 Colour Stylist
4 g 8225,00/kg

 32,90  

     Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 7980,00/l

 39,90  

     Błyszczyk powiększający 
usta The ONE Lip Spa
1,7 g 15823,53/kg

32365   26,90  

     Pomadka The ONE Power Shine
1,7 g 19352,94/kg

 32,90  

     Podkład The ONE 
Matte Velvet SPF 20
30 ml 1330,00/l

 39,90  

     Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90  

     Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation
Extreme SPF 30
30 ml 1330,00/l

 39,90  

 TWARZ 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

     Balsam do ust The 
ONE Lip Spa Care
1,7 g 15823,53/kg

 26,90  

     Błyszczyk  Power 
Shine The ONE
5 ml 5980,00/l

 29,90  

     Pomadka The ONE 5-w-1 
Colour Stylist
4 g 8225,00/kg

 32,90  

 USTA 



 30719
Black 

 30720
Black 

Brown 

 30460
Black  31572

White 
 31573

Turquoise 

 31574
Purple 

 31575
Blue 

 31576
Gunmetal 

 30522
Ballerina 

Rose 

 30523
Strawberry 

Cream 

 30525
Mulberry 

Mauve 

 30526
Rose 

Diamond 

 30527
Night 

Orchid 

 30528
Fuchsia 
Allure 

 30529
Red Sky at 

Night 

 30530
London 

Red 

 30531
Ruby 
Rouge 

 30533
Cherry 

Chic 

 30534
Cappuccino 

 31194
Amethyst 

Rock 

 30969
Black Pearl 

 30970
Bronzed Brown 

 30971
Silver Grey 

 30972
Rose Taupe 

 30973
Pink Mauve 

 30976
Forest Green 

 30974
Midnight Purple 

 30975
Denim Blue 

 30722
Black 
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     Tusz do rzęs The ONE 
5-w-1 Wonderlash
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4737,50/l

 37,90  

 30475 Black  30476 Brown  30477 Blue  30478 Grey 

     Tusz do kresek 
The ONE Stylo
0,8 ml 41125,00/l

 32,90  

     Cień do powiek 
w płynie The ONE 
Liquid Metal
5 ml 5980,00/l

 29,90  

 OCZY 

 PAZNOKCIE  

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

     Zestaw do brwi 
The ONE
3 g 10966,67/kg

32031   32,90  

     Marker do brwi 
The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90  

     Płyn do 
demakijaŴu 
The ONE
100 ml 279,00/l

32139   27,90  

     Podwójne cienie 
do powiek 
The ONE 
Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90  

     Paletka cieni 
do powiek Very 
Me Romance For 
your eyes only
4,8 g 8937,50/kg

31879   42,90  

     Paletka cieni do 
powiek Very Me Light 
Smokey For your eyes 
only
4,8 g 8937,50/kg

31877   42,90  

     Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90  

     Tusz do rzęs 
The ONE Lash 
Resistance
8 ml 4737,50/l

 37,90  

     Paletka cieni do 
powiek Very Me
4,8 g 8937,50/kg

31976   42,90  

 30521
Ice Pink 

 30524
Lilac Silk 

 30520
Tiramisu 
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  �   Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, intensywnym 
kolorze pozostaje na swoim miejscu 
przez cały dzień*.  4 Śl 6997,50/l

 39,90

27,99  

  �   Tusz do kresek Giordani Gold 
Calligraphy
Tusz do kresek w pisaku z ukoőśyŚ 
aplikatoreŚ i pigŚeśtaŚi Nero uŚożliwia 
śarysowaśie iśteśsywśej kreski. KoŚpleks 
LashVital odżywia i wzŚacśia rzęsy.  0,8 Śl 
31237,50/l

 39,90

24,99  

  �   Tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic All-in-One
Luksusowy, wielofuśkcyjśy tusz do rzęs. 
Wydłuża, pogrubia, podkręca i rozdziela. 
Jedwabista forŚuła z odżywczĀ ŚieszaśkĀ 
wygładzajĀcĀ. Uśikalśa szczoteczka pokrywa 
śawet śajŚśiejsze rzęsy.  8 Śl 3123,75/l

32576   42,90

24,99  

 Ultraprecyzyjny 
aplikator pozwala 
na malowanie 
perfekcyjnych linii  NOWOŐā! 

 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 Profi lowany aplikator, 
dzięki któremu 
można uzyskiwać 
różne efekty 
makijażu 

 Wszystko w jednym: 
wyjątkowa długość, 
wspaniała objętość 
i boskie podkręcenie 

 Aura piękna i pewność siebie - oto dar naszej kultowej linii Giordani Gold  
dla ciebie. Spróbuj kosmetyków do makijażu oczu raz, a już na zawsze  

pozostaniesz im wierna. 

 *Testy konsumenckie 
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  �   ŭel do brwi Giordani Gold
Zapewnia długotrwały kolor 
i wymodelowany kształt brwi 
dzięki nawilůającej prowitaminie B5.  
4 ml 4997,50/l

 29,90

19,99  

 Lekki ůel z pigmentami zapewnia kontrolę 
nad kształtem brwi, dzięki czemu moůesz wyglądać 

na perfekcyjnię zadbaną. Dostępny w dwóch naturalnych 
odcieniach, wspaniale układa i utrwala brwi. 

 M
AK

IJA
Ů 

 Ůel do brwi z pigmentami dla naturalnie 
podkreślonych brwi 

� 

 31430 Blonde 

 31431 Brown 

MakijaŮ: Żel do brwi Giordani Gold 31431 Brown, Tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic All-in-One 32576, Tusz do kresek Giordani Gold 32250 Black.
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA   �   Cień do powiek w perełkach 

Giordani Gold
Luksusowe cienie do powiek w postaci 
perełek. Z kaszŚirowyŚi włókśaŚi, dzięki 
któryŚ doskośale się rozprowadzajĀ, 
zapewśiajĀc jedwabiőcie gładkie, őwietliste 
wykońcześie.  3 g 9996,67/kg

 49,90

29,99  

  �    Pędzelek do cieni 
w perełkach Giordani Gold
 WyŚiary: 12,7 cŚ. 

29178   19,90

11,99  

 Luksusowy, świetlisty cień do powiek. Maleńkie, matowe i połyskujące kuleczki 
zawierają włókna kaszmirowe, dzięki czemu perfekcyjnie się rozprowadzają, 

zapewniając wspaniałe, jedwabiście gładkie wykończenie. 

 32751
Misty Forest 

 32751 Misty Forest 

 32750
Frosty Night 

 32748
WarŚ CashŚere 

� 

� 

 32750 Fr
os

ty 
N

igh
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 32748 WarŚ CashŚere 
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 32088 Light 

 32089 Natural 

  �   Korektor Giordani Gold Secret
Korektor zapewniający doskonały stopień 
pokrycia. Formuła wzbogacona ekstraktami roślinnymi 
o właściwościach antystarzeniowych znakomicie 
maskuje niedoskonałości cery. 2 g 13995,00/kg

 39,90   27,99  

  �     Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
Jedwabiście gładki puder rozprasza 
światło, sprawiając, ůe drobne linie 
są mniej widoczne. Matuje oraz 
zapewnia efekt nieskazitelnej cery. 
9 g 5554,44/kg

 69,90   49,99  

  �   Puder pyłkowy Giordani 
Gold Invisible Touch
Lekki puder pyłkowy zapewniający 
matowe, a zarazem promienne 
wykończenie makijaůu. Z rozświetlającymi 
drobinkami, które zmniejszają widoczność 
drobnych zmarszczek i nawilůającą 
formułą Hydration System. 10 g 
5299,00/kg

 74,90   52,99  

  �   Nawilżający krem koloryzujący 
Giordani Gold SPF 20
Lekki krem koloryzujący, nadający cerze subtelny, 
promieniejący zdrowiem wygląd. Zawiera fi ltr SPF 20. 
30 ml  1166,33/l

32661   49,90   34,99  

 30556 Natural 

 31367 Medium 

 31366 Light 

� 

� 

� 

� 

 PŚczuj się śięknie w czasie Œwiąt i Ślœniewaj nieskazitelną cerą. 
Nawilżający krem kŚlŚryzujący nada twŚjej skórze cudŚwną śrŚmiennŚœć, 

a kŚrektŚr dŚskŚnale ukryje niedŚskŚnałŚœci. 

32661

 EDYCJA 
LIMITOWANA 
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     Pomadka 
Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 11225,00/kg

 44,90  

 30455
Red Fatale 

 30456
Muted Plum 

 30457
Lavender Lustre 

 30458
Copper Shine 

 30459
Cherry Love 

 30445
Satin Beige 

 30446
Creamy Nude 

 30447
Pink Nude 

 30448
Pearly Pink 

 30449
Rose Petal 

 30451
Lucent Pink 

 30452
Raspberry Blush 

 30453
Fuchsia Divine 

 30454
True Red 

 30450
Peach Pink 

     Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 14388,89/kg

 25,90  
 31401
Black 

 31402
Brown 

 31403
Charcoal 

Grey 

 31404
Midnight 

Blue 

     Podkład 
mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear 
SPF 15
30 ml 2096,67/l

 62,90  

 31802
Porcelain 

 31803
Light 
Rose 

 31804
Light 
Ivory 

 31805
Rose 
Beige 

 31806
Natural 
Beige 

     Puder do twarzy 
Giordani Gold 
SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90  

 31808
Light 

 32057
Translucent 

 31809
Natural 

     Błyszczyk do ust 
Giordani Gold 
Youth Full
3,5 ml 11400,00/l

 39,90  

 31811
Sheer 
Pink 

 31812
Lavender 

 31813
Pink 

Quartz 

 31814
Vibrant 
Coral 

 31815
Wild 
Rose 

     Podkład 
ujędrniający 
Giordani 
Gold SPF 8
30 ml 2096,67/l

 62,90  

 32047
Porcelain 

 32048
Light 
Rose 

 32050
Rose 
Beige 

 32051
Natural 
Beige 

 32049
Light 
Ivory 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

     Upiększająca baza pod 
makijaż Giordani Gold
30 ml 1430,00/l

32058   42,90  

     Paletka cieni 
do powiek 
Giordani Gold
5,2 g 11519,23/kg

 59,90  

 32075
Smokey Grey 

 32076
Divine Brown 

 32077
Radiant Plum 

     Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 11225,00/kg

 44,90  
 32317

Nude Rose 
 32318

Pink Touch 

 32319
Fresh Pink 

 32320
Perfect Peach 

 32321
Orange Coral 

 32322
Violet Pink 

 32323
Bright Berry 

 32324
Dusky Rose 

 32325
Forever Red 

 32326
Dark Burgundy 

     Konturówka 
do ust Giordani 
Gold  1,6 g 
18687,50/kg

 29,90  

 31381
Nude 

 31382
Coral 

 31383
Rose 

 31384
Pink 

     Lakier do paznokci 
Giordani Gold 
Intense Shine
8 ml 4987,50/l

 39,90  
 32066
Bianca 
Nude 

 32067
Soft 
Pink 

 32068
Pink 

Carat 

 32069
Tea 

Rose 

 32070
Gentle 
Lilac 

 32071
Tempting 

Violet 

 32072
Passionate 

Red 

 32073
Noble 

Burgundy 

     Korektor Giordani 
Gold  2,7 ml 
18481,48/l

 49,90  

 32252
Light 

 32254
Medium 

 32820
Pink 
Chic 

 32821
Radiant 
Coral 
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  �   Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15 Edycja 
Jubileuszowa
4 g 7497,50/kg

 44,90   29,99  

 M
AK

IJA
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  �   Pomadka Giordani 
Gold Jewel
4 g 7497,50/kg

 47,90   29,99  

  �   Odmładzający 
balsam do ust 
Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 2999,00/l

 39,90   29,99  

 33268
Silky Nude 

 33269
Lustrous Peony 

 33270
Vivacious Coral 

 33271
Elegant Red 

 33272
Luminous Burgundy 

 32414 
Pink 

 3
2

4
1
4
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 31379
Violet Dawn 

 31376
Beige Suede 

 31377
Pink Delicacy 

 3
1
3
7

7
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k 
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 31378
Frosted Rose 

 22748
Rose Blossom 

 22749
Cerise Pink 

 22752
Warm Coral 

 22744
Dusky Nude 

 22746
Pink Secret 

� 

� 

� 

 Kolekcja Giordani Gold to wyrafi nowane, sz ykowne odcienie, 
bogate pigmenty i pielęgnujące formuły. Dzięki niej zrobisz 
wrażenie podczas świątecznych spotkań - będziesz wyglądać 

stylowo i elegancko. 

 Miękki 
aplikator zapewnia 

delikatne i precyzyjne 

nałożenie koloru  

 31380
Red Attraction 

+
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 DLA NIEGO 

 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 EMANUJĄCY PEWNOŚCIĄ SIEBIE 

 Elegaścja przełaŚaśa odrobiśą 
orygiśalśoŖci to ozśaka Ŗwietśego stylu. 
FlaŚboyaśt to charyzŚatyczśy zapach 
dla pewśego siebie Śężczyzśy, który 
ceśi sobie śiezwykłe rzeczy. 

 ROZPIESZCZAJ SWOJEGO 
MĘŻCZYZNĘ! 

 CIEPŁO KORZENNYCH 
PRZYPRAW
KoŚpozycja otwiera się ŚusującyŚ 
aroŚateŚ grejpfrutów i kusi serceŚ 
pełśyŚ egzotyczśych przypraw: liŖci 
laurowych, kardaŚośu i czarśego 
pieprzu. Głębię zapachu tworzą akordy 
szlachetśego drewśa i piżŚo.
 

 Podaruj swojeŚu Śężczyźśie zapach, 
którego śiezwykłoŖć i uśikalśoŖć jest 
syŚboleŚ tego, kiŚ jest dla ciebie twój 
ukochaśy - FlaŚboyaśt, klasyczśą, ulubiośą 
koŚpozycję klieśtów Orifl aŚe, zaŚkśiętą 
w Ŗwietśie zaprojektowaśyŚ fl akośie. 

 ZASKOCZ UKOCHANEGO NIEZWYKŁYM PREZENTEM!
Mężczyźśi uwielbiają czuć, że są ważśi dla kobiet... Spraw, by twój ukochaśy też się tak poczuł, 
dając Śu w prezeście zapach, który doskośale odzwierciedla jego charaker. W te ŕwięta pokaż 

Śu, że jest paśeŚ twego serca! 
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 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

grejpfrut, wyciąg z liścia 
laurowego, kardamon

  �   Woda toaletowa 
Flamboyant
75 ml 666,53/l

19639   89,90 

� 

� 

 Woda toaletowa 
tylko 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon 

i poznaj zapach! 

 49,99 

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 133,27/l

31697   29,90

19,99  
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 KAŮDA ZA 

 49,99 

pieprz róůowy, zaŚsz, bergaŚotka

 DRZEWNO-WODNY 

 ORIENTALNO-CYTRUSOWO
-DRZEWNY 

herbata hiŚalajska, akord skóry, 
bób tośka

  �   Woda toaletowa S8
50 ml 999,80/l

8020   79,90 

  �   Woda toaletowa S8 Icon
50 ml 999,80/l

32636   79,90 

piůŚo, gruszka, grejpfrut

 DRZEWNO-PIKANTNY 

  �   Woda toaletowa Eclat 
Homme Sport
75 ml 799,87/l

31236   99,90 

  �   Woda toaletowa Eclat 
Homme
75 ml 799,87/l

30173   99,90 

 OSTATNI RAZ 
W KATALOGU 

� 

� 

 SEZON NA PREZENTY 
DLA NIEGO 

 Modśy i swobodśy 

 AROMATYCZNO-ŐWIEŮY 

wiśoroől solaris, geraśiuŚ, 
drewśo bursztyśowe

 PREZENTY PEŁNE UCZUĆ! 
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KAŻDA ZA
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 � Torebka prezentowa dla niego
Papierowa torebka na prezenty w odcieniach turkusu 
i koloru niebieskiego. Z uchwytami z materiału. 
22 x 9 x 15 cm 

28630   4,99 

 � Mydło w kostce North for Men Original
Testowane dermatologicznie mydło oczyszcza  
i odświeża skórę.  100 g 59,00/kg

32007   5,90 

 � Antyperspiracyjny dezodorant  
24 h North for Men Original
Zapewnia 24-godzinną ochronę przed powstawaniem 
nieprzyjemnego zapachu. Zmiękcza i wygładza skórę  
oraz nie pozostawia białych śladów.  150 ml 132,67/l

32006   19,90 

 � Woda toaletowa Architect
Na początek rześki kardamon i świerk, następnie 
dominujące drzewo gwajakowe i sekwoja, a w głębi  
ostre tytoniowe nuty. 75 ml 666,53/l

21559   99,90

49,99 

DRZEWNO-WETIWEROWY

őwierk, drewśo sekwoi, tytoń

COŐ  
SPECJALNEGO  
DLA NIEGO
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 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

� 

� 

� 

� 

 IDEALNY 
PREZENT! 

woda toaletowa Architect 
+ dezodorant + mydło + torebka 

59,99 
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  �   Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się 
wchłania i ożywia zmęczone spojrzenie 
oraz redukuje zmarszczki, opuchnięcia 
i ciemne cienie*. Przebadany 
oftalmologicznie i dermatologicznie.
15 ml 1332,67/l

32015   29,90   19,99  

  �   Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się 
wchłania i nawilża skórę nawet 
do 24 godzin**. Poprawia elastyczność 
i jędrność skóry oraz wyraźnie 
zmniejsza widoczność zmarszczek*. 
Przebadany dermatologicznie.  
50 ml 599,80/l

32014   39,90   29,99  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 298,00/l

32013   14,90  

  �   Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 139,50/l

32002   27,90  

  �   Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90  

  �   ųel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90  

  �   Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu North 
for Men Recharge 48h
150 ml 132,67/l

32012   19,90  

  �   Zestaw podarunkowy 
North for Men Original
250 + 50 ml 83,30/l

32018   24,99  

  �   Kojący krem do twarzy 
dla skóry wraŴliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90  
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 PREZENTY PEŁNE UCZUĆ! 

 SEZON NA PREZENTY 

DLA NIEGO 

 Pielęgnacja i ochrona 
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  �   Szampon 
przeciwłupieŮowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę 
szmpon, który sprawia, 
że łupież znika już po jednym 
myciu włosów.  250 ml 59,96/l

32001   19,90

14,99  

  �   Pianka do golenia 
dla skóry wraŮliwej 
North for Men Sensitive
Superbogata, nawilżająca 
pianka zapewnia dokładne 
i zarazem łagodne golenie. 
Pomaga tworzyć warstwę 
chroniącą przed zacięciami 
oraz zapobiega przesuszaniu 
i pojawianiu się uczucia 
ściągnięcia skóry. Testowana 
dermatologicznie.  200 ml 
99,95/l

32016   27,90

19,99  

  �   ŭel do mycia ciała 
i włosów North for 
Men Original
Oczyszcza i jednocześnie 
odżywia skórę oraz włosy. 
Dodaje wigoru i zapewnia 
uczucie nawilżenia.  250 ml 
59,96/l

32005   19,90

14,99  

 D
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 NOWOŚĆ!
EDYCJA LIMITOWANA 

 KOMPLEKS ARCTIC
 PRO DEFENCE: 
nasz kultowy ekstrakt z korzeni 
wschodniosyberyjskich roślin jest niezwykle 
bogaty w antyoksydanty i chroni cerę przed 
wewnętrznymi i zewnętrznymi zagrożeniami.

ŻEŃ-SZEŃ: ceniony za właściwości 
przeciwstarzeniowe i energizujące. 
Doskonale działa na odpowiedzialny 
za jędrność skóry kolagen, nadaje cerze 
promienność, a także pomaga ją tonizować.

MINERAŁY: specjalnie dobrane minerały 
(cynk, miedź i magnez) dodają skórze wigoru 
i witalności, chronią ją oraz sprawiają, że cera 
jest bardziej świeża i jaśniejsza. 

  �   Zestaw kosmetyków 
North for Men Recharge
Zestaw, w którym znajdziesz 
odůywczy Ůel do mycia ciała 
i włosów oraz Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 48 h z serii 
North for Men Recharge. Testowane 
dermatologicznie.  250 + 50 ml 
83,30/l

32019 

 PREZENT GOTOWY 
DO PODAROWANIA! 

 24,99 

� 
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  �   Zegarek Classic Luxe
Klasyczny, analogowy zegarek o prostej 
i elegaśckiej forŚie. CieŚśobrĀzowa 
tarcza doskonale harmonizuje ze 
złocistĀ kopertĀ i braśsoletĀ wykośaśĀ 
z imitacji skóry krokodyla. Zegarek 
idealśie śadaje się do codzieśśego 
noszenia. Zapakowany w etui z 
aksaŚitśego poliestru. Tył koperty 
ze stali nierdzewnej. Testowany na 
obecśoőĂ śiklu. MechaśizŚ kwarcowy. 
Z dołĀczośĀ bateriĀ bezrtęciowĀ. 
Deklaracja zgodśoőci CE. DługoőĂ 
paska: 27 cm, wymiary koperty: 
4,1 x 1,2 cm. 

29184   79,99  

  �   Zestaw skarpet Dandy
Skarpet nigdy za wiele! Wygodne 
i Śodśe skarpety z Śiękkiej 
Śieszaśki bawełśy i poliestru 
o wzorach w kolorze niebieskim 
i brĀzowyŚ. Zestaw zawiera dwie 
pary skarpet. RozŚiar 42-45 (EU) 

29179   29,99  
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 NOWOŐā!
EDYCJA LIMITOWANA 

 PREZENTY PEŁNE UCZUĆ! 

 SEZON NA PREZENTY 
DLA NIEGO 

 Elegancki i stylowy 

� 

� 
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 AROMATYCZNO-DRZEWNY 

 DRZEWNO-OWOCOWE 

  �   Woda toaletowa 
Signature Zoom
Musujące, zielone mandarynki 
kontrastują z elegancką srebrną 
brzozą, tworząc wyjątkowy, śweży 
i wyrafi nowany zapach.  75 ml 799,87/l

31288   99,90 

  �   Woda toaletowa Signature
Dla mężczyzny kreatywnego! Nuty gałki 
muszkatołowej symbolizują artystyczną 
duszę, gruszki - oryginalność, a olejek 
wetiwerowy - elegancję. 75 ml 799,87/l

12190   99,90 

 KAŻDA ZA  59,99 

 PREZENTY PEŁNE UCZUĆ! 

 SEZON NA PREZENTY 
DLA NIEGO 

 Charyzmatyczny i silny 

� 

� 

srebrna brzoza, zielona mandarynka, 
paczula

gałka muszkatołowa, gruszka, wanilia



155155

 D
L
A

 N
IE

G
O

 

 ORIENTALNO-PAPROCIOWY 

     Woda toaletowa Possess Man
Starcie świeżego olejku laurowego 
i niedojrzałych grejpfrutów z 
oszałamiającym irysem. Kompozycja 
oddająca nieposkromionego ducha 
Spartakusa, stworzona dla mężczyzny, 
którego przeznaczeniem jest rządzenie 
światem!  75 ml 799,87/l

31825   99,90 

niedojrzały grejpfrut, liść laurowy, 

 Na Gwiazdkę 
za jedyne 

 59,99 
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  �   Woda toaletowa 
Giordani Gold Man
75 ml 1332,00/l

32155   99,90  

  �   Woda toaletowa 
Glacier
100 ml 799,00/l

8150   79,90  

  �   Woda toaletowa 
Incognito dla Niego
50 ml 1198,00/l

32540   59,90  

  �   Woda toaletowa 
Venture
100 ml 799,00/l

32503   79,90  

  �   Woda toaletowa 
Ascendant
75 ml 1332,00/l

10919   99,90  

  �   Woda toaletowa S8 
Night 
50 ml 1598,00/l

15183   79,90  

  �   Woda toaletowa 
So Fever Him
75 ml 1332,00/l

31074   99,90  

  �   Woda toaletowa 
Men's Collection 
Dark Wood
75 ml 1065,33/l

30059   79,90  

  �   Woda toaletowa 
Power Musk
50 ml 1198,00/l

25472   59,90  

  �   Woda toaletowa 
Voyager
75 ml 1065,33/l

21707   79,90  

  �   Woda toaletowa 
Flamboyant Privé
75 ml 1198,67/l

24737   89,90  

 OSTATNI RAZ 

W KATALOGU 

 PREZENTY PEŁNE UCZUā! 

 SEZON NA PREZENTY 

DLA NIEGO 

 Świeże i dodajĀce wigoru 

  �   Woda toaletowa 
Architect - edycja 
limitowana
30 ml 1463,33/l

26483   43,90  

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
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  Woda toaletowa 
dla niego Happydisiac
75 ml 666,53/l

32159   89,90

  Woda toaletowa 
Ascendant Aqua
75 ml 666,53/l

30540   99,90

  Woda toaletowa 
Glacier Rock
100 ml 499,90/l

31145   79,90

  Woda toaletowa 
Manful
75 ml 666,53/l

26764   79,90

KAŻDA ZA

49,99

 

 

 

 
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 TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 

 Spraw, by On stał się gwiazdą imprezy! 

 39,99 
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akordy skóry, jabłko, bób tonka
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     Woda toaletowa Be the Legend
Pewny siebie, a zarazem otwarty. 
Fascynujący, a jednocześnie 
zrelaksowany: woda toaletowa 
Be the Legend perfekcyjnie 
odzwierciedla jego pełną kontrastów 
naturę, łącząc soczyste nuty jabłka 
ze zmysłowymi akordami skóry 
i bobu tonka. 75 ml 533,20/l

30468   89,90 

 WYPRÓBUJ! 
 Potrzyj fl akon i poznaj 

zapach! 

 ORIENTALNO-DRZEWNO

-OWOCOWY 



 31161
Fair 

Nude 

 31162
Nude 
Pink 

 31163
Natural 
Beige 

 31164
Light 
Ivory 

 31160
Porcelain 

•   Odůywia, wygładza i chrośi skórę** 

•   Efekt od őredśio do Śocśo 
kryjącego, podkład odpowiedśi 
do KAŮDEGO TYPU CERY 

•  Lekka i jedwabista forŚuła 

 SUPER TRWAŁY I ODPORNY 
NA ŚCIERANIE SIĘ** 
– NIE SPŁYWA I NIE POZOSTAWIA 
ŐLADÓW NA UBRANIACH 

 24
GODZINY* 
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Najlepszy preześt dla twojej cery!

     Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 499,67/l

 47,90 

 14,99 

 kod: 116480.1 


